

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΔΑ:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ

Αθήνα, 6 Μαρτίου 2015

Αριθ. πρωτ.: 2/16590/ΔΠΔΣΜ

Ταχ. Δ/ση : Παν/μίου 37
 10165 Αθήνα
 Τηλέφωνα: 210 33 38 474
 210 33 38 384
 210 33 38 374
 210 33 38 210
 210 33 38 353

ΠΡΟΣ: Ως Πίνακας αποδεκτών

Θέμα : Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2016-2019

Α. Γενικά

Ο νόμος 4270/2014 (ΦΕΚ143Α') για τις αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας προβλέπει μεταξύ άλλων στα πλαίσια της διαδικασίας του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου την υποχρέωση κατάρτισης Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής (ΜΠΔΣ), το οποίο δίνει μια σαφή εικόνα των δημοσιονομικών ορίων και των δεσμεύσεων που αναλαμβάνονται για την επόμενη περίοδο, των βασικών πολιτικών κατευθύνσεων, καθώς και των προτεραιοτήτων της οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής. Το ΜΠΔΣ θέτει συγκεκριμένους στόχους, χρονοδιαγράμματα και δείκτες υλοποίησης στην προσπάθεια εξορθολογισμού και ελέγχου των δαπανών και επίτευξης των εκάστοτε δημοσιονομικών στόχων. Παράλληλα, θέτει τα ανώτατα όρια δαπανών για όλη την περίοδο για τα Υπουργεία, καθώς και τους στόχους ισοζυγίου για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης.

Στο πλαίσιο αυτό, το ΜΠΔΣ περιέχει τους προϋπολογισμούς σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα και δεν εστιάζει μόνο στην Κεντρική Διοίκηση, αλλά στη Γενική Κυβέρνηση, ως ένα ενιαίο σύνολο.

Το ΜΠΔΣ 2016-2019 θα περιλαμβάνει την περιγραφή και αξιολόγηση των δημοσιονομικών αποτελεσμάτων των δύο προηγούμενων ετών (2013-2014), καθώς και τις προβλέψεις των δημοσιονομικών προοπτικών για α) το τρέχον έτος (2015), β) το έτος προϋπολογισμού (2016) και γ) τα τρία επόμενα έτη (2017-2019).

Για την κατάρτισή του απαιτείται η ουσιαστική και ενεργή συμμετοχή όλων των Υπουργείων και ιδιαίτερα των Γενικών Διευθύνσεων Οικονομικών Υπηρεσιών, αφού αυτοί είναι οι αρμόδιοι φορείς που οφείλουν να υλοποιήσουν την όλη εθνική προσπάθεια, όπως αυτή αντανακλάται στις επί μέρους δεσμεύσεις του ΜΠΔΣ, τόσο σε κεντρικό επίπεδο, όσο και σε επίπεδο εποπτευόμενων φορέων.

Η κατάρτιση του ΜΠΔΣ 2016-2019, δεδομένου ότι πραγματοποιείται σε μια χρονική στιγμή που συμπίπτει με την έναρξη μιας νέας κυβερνητικής θητείας διαφοροποιείται σε σχέση με τα προηγούμενα ΜΠΔΣ ως προς το εξής:

Με τις οροφές δαπανών που περιγράφονται στην παρούσα εγκύκλιο δίνεται στα Υπουργεία το πλαίσιο του βασικού σεναρίου και αναμένεται από τα ίδια να αποστείλουν στο ΓΛΚ τις ποσοτικοποιημένες προβλέψεις τους για τις νέες πολιτικές - δράσεις - προτεραιότητες των επόμενων ετών, που αποτυπώνουν τη συνολική πολιτική της κυβέρνησης λαμβάνοντας υπόψη τις διαφοροποιήσεις που θα προέλθουν ενόψει των νέων στόχων που τίθενται στο πλαίσιο των κρατικών προϋπολογισμών.

Β. Η συμβολή των φορέων στην κατάρτιση του ΜΠΔΣ 2016-2019

I. ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ

Στο πλαίσιο της κατάρτισης του ΜΠΔΣ, σε πρώτη φάση οι φορείς (Υπουργεία, Αποκεντρωμένες Διοικήσεις – εποπτευόμενοι φορείς, ΑΔΑ) καλούνται να εξειδικεύσουν καταρχάς το ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ της περιόδου που καλύπτει α) το τρέχον έτος (2015), β) το έτος προϋπολογισμού (2016) και γ) τα τρία επόμενα έτη (2017-2019).

Ως **ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ** ορίζεται η διενέργεια προβλέψεων εσόδων και εξόδων ανά έτος για όλη την περίοδο 2015-2019, λαμβάνοντας υπόψη τα κατωτέρω:

α. Τις ενδεικτικές μακροοικονομικές προβλέψεις για τη συγκεκριμένη περίοδο (ρυθμός ανάπτυξης, ανεργία, πληθωρισμός κ.λπ.) όπως παρουσιάζονται στον Πίνακα ΙΙ, λαμβάνοντας υπόψη ότι σε ενδεχόμενο επικαιροποίησής τους θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση, και

β. Τις επικαιροποιημένες αποδόσεις των παρεμβάσεων δαπανών και εσόδων που ίσχυαν μέχρι τώρα.

Επομένως, το σενάριο βάσης είναι η προβολή της εξέλιξης των δημοσιονομικών μεγεθών των φορέων της γενικής κυβέρνησης, κάτω από συγκεκριμένες μακροοικονομικές υποθέσεις για τη συνολική επίδοση της οικονομίας, χωρίς πρόσθετες δημοσιονομικές παρεμβάσεις και νέες πολιτικές, πέραν εκείνων που είχαν ήδη νομοθετηθεί μέχρι και το τέλος Δεκεμβρίου 2014.

Η έγκαιρη και συνεπής κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου τόσο σε επίπεδο Υπουργείου, όσο και σε επίπεδο εποπτευόμενων φορέων θα γίνει με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου.

Το σενάριο βάσης που θα εκπονήσουν οι φορείς θα πρέπει να είναι **ρεαλιστικό και ακριβές** και να αποτυπώνει τις καλύτερες δυνατές προβλέψεις για τις δημοσιονομικές επιδόσεις των φορέων σε όλη την υπό εξέταση περίοδο.

II. ΝΕΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ

Το δεύτερο τμήμα πληροφόρησης που αναμένεται από τα Υπουργεία είναι οι **προβλέψεις τους για τις νέες πολιτικές** που έχουν τεθεί ως προτεραιότητες για τα επόμενα έτη και η δημοσιονομική επίπτωση αυτών κατ' έτος.

Γ. Η τεχνική κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου

Από τεχνικής πλευράς η κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου θα γίνει από τον κάθε φορέα, ως εξής:

Βήμα 1^ο : Έτος βάσης για τη διενέργεια προβλέψεων

Ως βάση για τη διενέργεια προβολών των εσόδων - εξόδων στο διάστημα 2015-2019, θα ληφθούν υπόψη τα οριστικά στοιχεία για το **κλείσιμο του 2014**. Ειδικά για τους εποπτευόμενους φορείς, τα στοιχεία που θα χρησιμοποιηθούν για το κλείσιμο του 2014 θα είναι αυτά που πρόκειται να κοινοποιηθούν στην ΕΛΣΤΑΤ και το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, στο πλαίσιο της ετήσιας υποβολής στοιχείων για τη Διαδικασία Υπερβολικού Ελλείμματος (ΔΥΕ).

Βήμα 2^ο : Μακροοικονομικές προβλέψεις

Κατά το μέρος που κάποια από τα στοιχεία των εσόδων-εξόδων των εποπτευόμενων φορέων για την περίοδο 2015-2019, όπως έχουν προκύψει από το Βήμα 1, εξαρτώνται από την εξέλιξη των μακροοικονομικών προβλέψεων για την ελληνική οικονομία (Πίνακας 2 του Παραρτήματος), τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να αναπροσαρμοσθούν, ώστε να ενσωματώσουν τις μακροοικονομικές προβλέψεις για το διάστημα 2015-2019 (π.χ. αν κάποια από τα λοιπά έξοδα, δηλαδή προμήθειες, καύσιμα κ.λπ., συνδέονται με τον πληθωρισμό, αυτό θα πρέπει να ληφθεί υπόψη. Επίσης, αν κάποια από τα λοιπά έσοδα συνδέονται με τον ονομαστικό ρυθμό ανάπτυξης της οικονομίας ή τη συνολική ζήτηση, θα γίνει ανάλογη προβολή βάσει των προβλέψεων μεταβολής του ονομαστικού ΑΕΠ ή της συνολικής ζήτησης κ.λπ.).

1. Κεντρική Διοίκηση (Υπουργεία και Αποκεντρωμένες Διοικήσεις)

Οι οροφές **δαπανών** για τον Κεντρικό Φορέα/Υπουργείο σας για το 2015 καθορίζονται από τον Προϋπολογισμό του 2015. Για τα επόμενα χρόνια **2016-19** σας αποστέλλονται με την παρούσα εγκύκλιο οι **οροφές δαπανών**, όπως έχουν εκπονηθεί από τη Διεύθυνση Προϋπολογισμού Γενικής Κυβέρνησης του ΓΛΚ, με βάση όσα μέχρι σήμερα έχουν θεσμοθετηθεί και αποτελούν το λεγόμενο "βασικό σενάριο", με την ενσωμάτωση των επιπτώσεων των μέχρι τώρα ισχυουσών δημοσιονομικών παρεμβάσεων ανά έτος (Πίνακας 1 Παραρτήματος).

Στις προαναφερόμενες οροφές περιλαμβάνονται και οι Ανεξάρτητες Αρχές, οι οποίες αποτελούν ειδικούς φορείς των αντίστοιχων Υπουργείων.

Σημειώνεται ότι στον Πίνακα 1, δεν έχουν περιληφθεί για την περίοδο 2016-2019 οι οροφές δαπανών του ΠΔΕ. Οι ΓΔΟΥ θα πρέπει **να επικοινωνήσουν με την αρμόδια Δ/ση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπ. Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού για τον προσδιορισμό τους.**

Συνεπώς, αφού ληφθούν υπόψη και τα ανώτατα όρια δαπανών της προηγούμενης παραγράφου, το Υπουργείο σας, δεν θα προβεί σε προβλέψεις για τη συνολική ετήσια δαπάνη της περιόδου 2015-2019, παρά μόνο για την εσωτερική κατανομή της κάθε ετήσιας δαπάνης, σύμφωνα με τους Πίνακες 3 και 4 του Παραρτήματος, για τις δαπάνες του Τακτικού Προϋπολογισμού και του ΠΔΕ, αντίστοιχα.

Σημειώνεται ότι στον πίνακα 4 (στοιχεία ΠΔΕ), θα αποτυπώνονται οι καλύτερες δυνατές προβλέψεις, κατ' έτος, για τα ποσά του προϋπολογισμού του ΠΔΕ που αναμένεται να καταμεμηθούν από το Υπουργείο σε νομικά πρόσωπα εντός Γενικής Κυβέρνησης, σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης και σε αυτά που αναμένεται να διατεθούν απευθείας από το Υπουργείο.

Ιδανικά, σε ό,τι αφορά τους φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης, θα βοηθούσε η αποτύπωση των κατανομών διακεκριμένα ανά νομικό πρόσωπο. Στις περιπτώσεις Υπουργείων που εποπτεύουν μεγάλο αριθμό νομικών προσώπων και δεν είναι εφικτή η διακεκριμένη αποτύπωση μπορεί να γίνει ομαδοποίηση (πχ Λογαριασμοί Κονδυλίων Έρευνας Πανεπιστημίων). Σε κάθε περίπτωση, τα νομικά πρόσωπα του Υπουργείου που απορροφούν σημαντικά κονδύλια από τον συνολικό προϋπολογισμό του ΠΔΕ πρέπει να αποτυπώνονται διακεκριμένα στον πίνακα.

Σημείωση: Θα πρέπει να επισημανθεί ότι σύμφωνα με το Ν. 4270/2014 αμέσως μετά την ψήφιση του ΜΠΔΣ, οι οροφές για τα δύο πρώτα έτη του ΜΠΔΣ θεωρούνται δεσμευτικές **για την κατάρτιση και εκτέλεση του Προϋπολογισμού** των ετών αυτών. Στο πλαίσιο αυτό, μετά την ψήφιση του ΜΠΔΣ 2016-2019, οι οροφές δαπανών του 2017 (σαν δεύτερο έτος) θα είναι δεσμευτικές για την κατάρτιση του Προϋπολογισμού του έτους 2017, η οποία θα ξεκινήσει το Σεπτέμβριο του 2016 από τη Διεύθυνση Προϋπολογισμού Γενικής Κυβέρνησης του ΓΛΚ.

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί κατά την εκτίμηση του ύψους των επιχορηγήσεων/αποδιδόμενων πόρων Τακτικού Προϋπολογισμού και ΠΔΕ που προγραμματίζουν να μεταβιβάσουν τα εποπτευόμενα Υπουργεία στους φορείς τους, αφού βάσει αυτών, οι εποπτευόμενοι φορείς συντάσσουν τις προβλέψεις τους (Προϋπολογισμό και ΜΠΔΣ). Έχει παρατηρηθεί στο παρελθόν ότι οι προβλέψεις των Υπουργείων διαφέρουν, σε κάποιες περιπτώσεις σημαντικά, από τα τελικά ποσά που δίνονται στους φορείς, με αποτέλεσμα να δημιουργείται πρόβλημα στην εκτέλεση των προϋπολογισμών των εποπτευόμενων φορέων. Ένας βασικός έλεγχος που θα πρέπει να γίνεται από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων είναι κατά πόσο το άθροισμα των εσόδων από μεταβιβάσεις από τον Τακτικό Π/Υ και το ΠΔΕ, όλων των φορέων του Υπουργείου, ισούται με την αντίστοιχη δαπάνη του Υπουργείου (ή είναι μεγαλύτερο από αυτήν, μόνο για την περίπτωση φορέων που επιχορηγούνται από περισσότερα του ενός Υπουργεία). Είναι προφανές ότι για να αποφευχθούν παρόμοιες στρεβλώσεις απαιτείται προγραμματισμός και στενή συνεργασία μεταξύ των ΓΔΟΥ και των εποπτευόμενων φορέων.

Οι συμπληρωμένοι Πίνακες 3 και 4 του Υπουργείου θα σταλούν με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου στη ΔΠΔΣΜ.

2. Εποπτευόμενοι φορείς

2.1. ΑΔΑ, ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ (πλην του ΑΚΑΓΕ και των επανатаξινομημένων ΔΕΚΟ)

Ο υποτομέας των Νομικών Προσώπων, ο οποίος αριθμεί σε εκατοντάδες φορείς, αποτελείται από το σύνολο των νομικών προσώπων εντός Γενικής Κυβέρνησης, πλην του ΑΚΑΓΕ και των επανатаξινομημένων ΔΕΚΟ (που παρακολουθούνται διακριτά) και εποπτεύονται από τα Υπουργεία, ή αποτελούν Ανεξάρτητη Διοικητική Αρχή (ΑΔΑ) με ξεχωριστή νομική προσωπικότητα (που δεν αποτελούν ειδικούς φορείς Υπουργείων). Στα προηγούμενα ΜΠΔΣ, ο υποτομέας αυτός αποτελούσε πηγή σημαντικών αποκλίσεων από τον εκτιμώμενο αρχικό στόχο. Το τελευταίο διάστημα, με τη συμβολή και τη συνεργασία των ΓΔΟΥ των Υπουργείων έχει σημειωθεί σημαντική πρόοδος στις διαδικασίες κατάρτισης και αξιολόγησης των προϋπολογισμών των Νομικών Προσώπων εποπτείας τους. Το τελευταίο επικαιροποιημένο μητρώο των φορέων που περιλαμβάνονται στη Γενική Κυβέρνηση, δημοσιεύεται στον ιστότοπο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, στο σύνδεσμο http://www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/PAGE-themes?p_param=A0701&r_param=SEL08&y_param=2014_00&mytabs=0

Για την παραγωγή αξιόπιστων και συνεκτικών δημοσιονομικών προβλέψεων, στο σωστό χρόνο, είναι εξαιρετικά κρίσιμο οι Διευθύνσεις Οικονομικών Υπηρεσιών των Υπουργείων να ενημερώσουν εγκαίρως τα Νομικά Πρόσωπα εποπτείας τους, καθώς και τις ΑΔΑ, για την εκτιμώμενη κατανομή των επιχορηγήσεων και αποδιδόμενων πόρων του Τακτικού Προϋπολογισμού (ΤΠ) και του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) για κάθε έτος της περιόδου του ΜΠΔΣ.

Τα Νομικά Πρόσωπα, στη συνέχεια, πρέπει εγκαίρως να καταρτίσουν και να υποβάλουν ρεαλιστικές και συνεκτικές δημοσιονομικές προβλέψεις στις ΓΔΟΥ των εποπτευόμενων Υπουργείων, με προσπάθεια

συγκράτησης των λειτουργικών δαπανών και εξέταση της δυνατότητας αύξησης των ιδίων εσόδων τους. Στην προσπάθεια αυτή πρέπει να λάβουν υπόψη τα απολογιστικά τους στοιχεία, το γενικότερο δημοσιονομικό πλαίσιο, τις μακροοικονομικές προβλέψεις, τις κατευθύνσεις των ΓΔΟΥ του Υπουργείου και τυχόν ιδιαίτερα γεγονότα που αναμένεται ρεαλιστικά να επηρεάσουν το δημοσιονομικό προφίλ του φορέα κατά την περίοδο του ΜΠΔΣ.

Οι υποβληθείσες προτάσεις των φορέων θα αξιολογηθούν εξατομικευμένα (δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στους σημαντικούς από πλευράς δημοσιονομικού αποτελέσματος φορείς) από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων τόσο σε ό,τι αφορά την συνεκτικότητά τους, αλλά και την αξιοπιστία τους και εφόσον είναι σύμφωνες με τους δημοσιονομικούς στόχους/πολιτικές του Υπουργείου, αλλά και το γενικότερο δημοσιονομικό πλαίσιο, θα υποβληθούν στο ΓΛΚ για την τελική αξιολόγηση.

Στο πλαίσιο της κατάρτισης του προϋπολογισμού του 2015 διαπιστώθηκε ότι υποβλήθηκαν μη ρεαλιστικοί προϋπολογισμοί από ορισμένα Νομικά Πρόσωπα και μάλιστα υποεκτιμημένοι σε όρους δημοσιονομικού αποτελέσματος. Τονίζεται ότι τέτοιες προτάσεις δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές τόσο από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων, όσο και από το ΓΛΚ, γιατί οδηγούν στον προσδιορισμό μη ρεαλιστικού δημοσιονομικού αποτελέσματος και στην επακόλουθη λήψη αποφάσεων πολιτικής που βασίζονται σε εσφαλμένα δεδομένα. **Σε κάθε περίπτωση, επισημαίνουμε τη διάταξη της παρ.3 του άρθρου 45 του ν.4270/2014, σύμφωνα με την οποία απαιτείται αιτιολόγηση κάθε ετήσιας απόκλισης (θετικής ή αρνητικής) άνω του 5% από τα πραγματοποιηθέντα κατά την τελευταία χρήση έσοδα ή έξοδα του φορέα, στην έκθεση του προϊστάμενου οικονομικών υπηρεσιών του φορέα που θα συνοδεύει την πρόταση προβλέψεων κατά την υποβολή της από το φορέα στον ΓΔΟΥ του Υπουργείου.**

Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου – Ανώνυμες Εταιρίες

Οι φορείς που εμπίπτουν σε αυτή την κατηγορία οφείλουν να συμπληρώσουν τον Πίνακα 6 του Παραρτήματος.

Σε γενικές γραμμές, το δημοσιονομικό αποτέλεσμα ενός Νομικού Προσώπου που τηρεί τα λογιστικά του βιβλία σε δεδουλευμένη βάση είναι το αποτέλεσμα, όπως αυτό προσδιορίζεται από την κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως, αφού ληφθούν υπόψη τα κατωτέρω :

Α) εξαιρεθούν

1. οι αποσβέσεις
2. οι πάσης φύσεως προβλέψεις (πχ αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία)
3. οι ζημιές - κέρδη από την πώληση περιουσιακών στοιχείων (παγίου ή κυκλοφορούντος ενεργητικού)
4. οι τυχόν συναλλαγματικές διαφορές, καθώς και οι διαφορές αποτίμησης στοιχείων ενεργητικού και παθητικού.
5. οι αναλογούσες στη χρήση επιχορηγήσεις αποσβεσμένων περιουσιακών στοιχείων
6. οι αναπροσαρμογές αξίας παγίων περιουσιακών στοιχείων

Β) συνυπολογιστούν

1. η καθαρή κτήση (αγορές μείον πωλήσεις σε αξίες κτήσεως) περιουσιακών στοιχείων της ομάδας 1 του ΕΓΛΣ (πλην του λογαριασμού 18 του ΕΓΛΣ).
2. οι αγορές της ομάδας 2 του ΕΓΛΣ.
3. ο εκτιμώμενος φόρος εισοδήματος ή φόρος ακίνητης περιουσίας, καθώς και τα τυχόν μερίσματα που ο φορέας αναμένεται να αποδώσει στον Κρατικό Προϋπολογισμό.

Σε ό,τι αφορά τα έσοδα, στις γραμμές των επιχορηγήσεων, τακτικού Π/Υ & ΠΔΕ, πρέπει να καταγράφονται τα ποσά που αναμένεται να εισπραχθούν σε κάθε ένα από τα έτη του ΜΠΔΣ. Οι

προβλέψεις των ιδίων εσόδων των οργανισμών πρέπει να είναι ρεαλιστικές και να περιλαμβάνουν το μέρος εκείνο των εκτιμώμενων δεδουλευμένων εσόδων που αναμένεται να εισπραχθεί από τον οργανισμό (δηλαδή δεν πρέπει να καταγράφονται έσοδα τα οποία ρεαλιστικά δεν πρόκειται να εισπραχθούν).

Επιπρόσθετα, αναφορικά με την εξέλιξη του προσωπικού, οι φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν τον Πίνακα 15 του Παραρτήματος με τα απολογιστικά στοιχεία αποχωρήσεων, προσλήψεων, μετατάξεων και αριθμού προσωπικού για τα έτη 2013 και 2014. Σημειώνεται ότι το προσωπικό αφορά μόνο τους υπαλλήλους των οποίων η μισθοδοσία βαρύνει τον προϋπολογισμό των ανωτέρω φορέων.

Τεχνικές παρατηρήσεις

1. Οι εισροές από τον Κρατικό Προϋπολογισμό (Τακτικό και ΠΔΕ) που προβλέπει ο φορέας ως έσοδο για κάθε έτος του ΜΠΔΣ πρέπει να ισούνται με το ποσό που εμφανίζει το Υπουργείο ως εκροή για το αντίστοιχο έτος.
2. Στην γραμμή «επιχορηγήσεις από τακτικό προϋπολογισμό» καταχωρούνται τόσο η τακτική και η έκτακτη επιχορήγηση, όσο και η τυχόν ειδική επιχορήγηση για εξόφληση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. Επίσης στην ίδια γραμμή καταχωρούνται και οι τυχόν αποδόσεις εσόδων που γίνονται στον οργανισμό μέσω του τακτικού προϋπολογισμού. Τέλος, στην ίδια γραμμή καταχωρούνται από τον φορέα και τα ποσά που τυχόν αναμένεται να εισπράξει μέσω του τακτικού προϋπολογισμού ως αύξηση μετοχικού κεφαλαίου.
3. Στην γραμμή «επιχορηγήσεις από ΠΔΕ» καταχωρούνται τα αναμενόμενα ποσά επιχορηγήσεων από το ΠΔΕ είτε αφορά το εθνικό σκέλος, είτε το συγχρηματοδοτούμενο, ανεξάρτητα αν στα λογιστικά βιβλία του φορέα λογιστικοποιούνται ως αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ή όχι. Σε κάθε περίπτωση, το ποσό της επιχορήγησης θα πρέπει να ισούται με το ποσό που εμφανίζει το Υπουργείο ως εκροή για το αντίστοιχο έτος.
4. Στην γραμμή «επιχορηγήσεις από ΕΕ» καταχωρούνται τα ποσά που ο οργανισμός αναμένεται να εισπράξει απευθείας από την Ευρωπαϊκή Ένωση και όχι τα ποσά του συγχρηματοδοτούμενου ΠΔΕ.
5. Στην γραμμή «Λοιπές Επιχορηγήσεις» καταχωρούνται τα ποσά που προέρχονται από τυχόν επιχορηγήσεις άλλων νομικών προσώπων της Γενικής Κυβέρνησης, ή τυχόν άλλες επιχορηγήσεις (που όμως δεν προέρχονται από τον Τακτικό Προϋπολογισμό ή το ΠΔΕ).
6. Σε κάθε περίπτωση οι εισροές από τον Κρατικό Προϋπολογισμό πρέπει να λογίζονται στις αντίστοιχες γραμμές επιχορηγήσεων του πίνακα και όχι σε άλλη γραμμή εσόδου (πχ λοιπά έσοδα), ανεξάρτητα από τον σκοπό για τον οποίο δίνονται, διότι μόνο έτσι μπορεί να γίνει αξιόπιστα η ενοποίηση των οικονομικών καταστάσεων σε επίπεδο Γενικής Κυβέρνησης, διαφορετικά θα προκύπτουν σημαντικές διαφορές ενοποίησης.
7. Οι δαπάνες, τόσο οι λειτουργικές όσο και οι επενδυτικές, θα πρέπει να καταχωρούνται στο έτος που αναμένεται να πραγματοποιηθούν. Σε περίπτωση δυσκολίας προσδιορισμού του χρόνου πραγματοποίησης μίας δαπάνης, αυτή θα πρέπει να καταχωρείται σε ένα μόνο από τα έτη της περιόδου του ΜΠΔΣ.

Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου

Οι φορείς που εμπίπτουν στην κατηγορία αυτή παρακολουθούν τις συναλλαγές τους λογιστικά σε ταμειακή βάση και πρέπει να συμπληρώσουν τον πίνακα 5 του Παραρτήματος.

Το δημοσιονομικό αποτέλεσμα των φορέων που ακολουθούν την ταμειακή λογιστική προσδιορίζεται ως η διαφορά εισπράξεων – πληρωμών (ταμειακό αποτέλεσμα) +/- την μεταβολή του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (τρίτους) μέσα στο έτος αναφοράς. Αύξηση του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων οδηγεί σε επιδείνωση του δημοσιονομικού αποτελέσματος για την περίοδο αναφοράς.

Οι φορείς θα πρέπει επίσης να συμπληρώσουν τον Πίνακα 15 του Παραρτήματος που αφορά την εξέλιξη του προσωπικού με τα απολογιστικά στοιχεία αποχωρήσεων, προσλήψεων, μετατάξεων και αριθμού προσωπικού για τα έτη 2013 και 2014. Σημειώνεται ότι το προσωπικό αφορά μόνο τους υπαλλήλους των οποίων η μισθοδοσία βαρύνει τον προϋπολογισμό των ανωτέρω φορέων.

Τεχνικές παρατηρήσεις

1. Στο σκέλος των εσόδων (εισπράξεις) που προσδιορίζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα δεν περιλαμβάνονται τα ταμειακά διαθέσιμα, οι εισπράξεις από δάνεια, καθώς και οι εισπράξεις από πώληση χρεογράφων. Αντίθετα, οι αναμενόμενες εισπράξεις από τόκους αποτελούν μέρος των δημοσιονομικών εσόδων του οργανισμού.
2. Στο σκέλος των δαπανών (πληρωμών) που προσδιορίζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα δεν περιλαμβάνονται οι πληρωμές για χρεολύσια δανείων και για απόκτηση χρεογράφων (μετοχών, ομολόγων κ.λπ.).
3. Σε ό,τι αφορά την αποτύπωση των επιχορηγήσεων του κρατικού προϋπολογισμού ισχύουν οι βασικές αρχές που αναφέρονται παραπάνω για τα ΝΠΙΔ.

Ο συγκεντρωτικός πίνακας των εποπτευόμενων φορέων του Υπουργείου για τον υποτομέα των ΝΠ (με διαχωρισμό ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ), μαζί με τους αναλυτικούς πίνακες κάθε φορέα χωριστά, θα σταλούν με ευθύνη του Γενικού Διευθυντού Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου στη ΔΠΔΣΜ.

Επίσης, αναφορικά με την εξέλιξη του προσωπικού του Υποτομέα των Νομικών Προσώπων, με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου, θα πρέπει να αποσταλούν στην ΔΠΔΣΜ τόσο οι συγκεντρωτικοί, όσο και οι εξατομικευμένοι πίνακες εξέλιξης προσωπικού.

2.2. Επαναταξινομημένες ΔΕΚΟ

Οι φορείς της Γενικής Κυβέρνησης που κατατάσσονται στις επαναταξινομημένες ΔΕΚΟ και είναι ενταγμένοι στη Γενική Κυβέρνηση είναι οι εξής: Αττικό Μετρό ΑΕ, Εγνατία Οδός ΑΕ, Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα ΑΒΕΕ (ΕΑΣ), Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία ΑΕ (ΕΑΒ), Ελληνική Βιομηχανία Οχημάτων ΑΒΕ (ΕΛΒΟ), Ελληνική Εταιρεία Συντήρησης Σιδηροδρομικού Τροχαίου Υλικού ΑΕ (ΕΕΣΣΤΥ), Εργασίες ΑΕ, Ηλεκτρομηχανική Κύμης ΕΠΕ, Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕΕΛΠΝΟ), Κοινωνία της Πληροφορίας ΑΕ, Μονάδα Οργάνωσης Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων ΑΕ (ΜΟΔ), Νέα Ελληνική Ραδιοφωνία, Ίντερνετ και Τηλεόραση (ΝΕΡΙΤ), Οδικές Συγκοινωνίες ΑΕ (ΟΣΥ), Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ), Οργανισμός Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛΓΑ), Οργανισμός Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων, Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ), Οργανισμός Σιδηροδρόμων Ελλάδος ΑΕ (ΟΣΕ), Πράσινο Ταμείο, Τραϊνοσέ ΑΕ, Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού (ΕΟΤ).

Οι φορείς αυτοί θα πρέπει να καταρτίσουν και να υποβάλουν τις δημοσιονομικές τους προβλέψεις στις ΓΔΟΥ των εποπτευόμενων Υπουργείων, σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στην παραπάνω παράγραφο 2.1 και ειδικότερα στην ενότητα που αντιστοιχεί στη νομική μορφή (ΝΠΙΔ ή ΝΠΔΔ).

Επιπρόσθετα, αναφορικά με την εξέλιξη του προσωπικού, οι φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν τον Πίνακα 15 του Παραρτήματος με τα απολογιστικά στοιχεία αποχωρήσεων, προσλήψεων, μετατάξεων

και αριθμού προσωπικού για τα έτη 2013 και 2014. Σημειώνεται ότι το προσωπικό αφορά μόνο τους υπαλλήλους των οποίων η μισθοδοσία βαρύνει τον προϋπολογισμό των ανωτέρω φορέων.

Ο συγκεντρωτικός πίνακας των εποπτευομένων φορέων του Υπουργείου για τον υποτομέα των επαναταξινομημένων ΔΕΚΟ (με διαχωρισμό ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ), μαζί με τους αναλυτικούς πίνακες κάθε φορέα χωριστά, θα σταλούν με ευθύνη του Γενικού Διευθυντού Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου στη ΔΠΔΣΜ.

Επίσης, αναφορικά με την εξέλιξη του προσωπικού του Υποτομέα των Νομικών Προσώπων, με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου, θα πρέπει να αποσταλούν στην ΔΠΔΣΜ τόσο οι συγκεντρωτικοί, όσο και οι εξατομικευμένοι πίνακες εξέλιξης προσωπικού.

2.3. ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού

Ο υποτομέας των ΟΤΑ αποτελεί, σε όρους εσόδων και εξόδων, τον δεύτερο σε μέγεθος (μετά τους ΟΚΑ) υποτομέα της Γενικής Κυβέρνησης, με σημαντική επίπτωση στο αποτέλεσμά (ισοζύγιο) της. Επισημαίνεται η ανάγκη κατάρτισης ρεαλιστικών προϋπολογισμών, που θα είναι συνεπείς με το εκάστοτε δημοσιονομικό πλαίσιο, καθώς και η σημασία ελέγχου των οικονομικών επιδόσεων των Δήμων και Περιφερειών σε πραγματική βάση.

Είναι απαραίτητο στους υπό συμπλήρωση πίνακες να εγγράφονται μόνο τα έσοδα και οι δαπάνες, τα οποία αναμένεται να εισπραχθούν και αντίστοιχα να πληρωθούν κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους.

Επισημαίνεται ότι από το 2016 και μετά, οι δαπάνες μισθοδοσίας των Περιφερειών θα βαρύνουν τους προϋπολογισμούς τους.

Στο πλαίσιο κατάρτισης του ΜΠΔΣ 2016-2019, οι ΟΤΑ α΄ & β΄ βαθμού θα πρέπει να προβούν σε προβλέψεις σύμφωνα με το υπόδειγμα των Πινάκων 8 και 9 του Παραρτήματος αντίστοιχα. Σημειώνεται ότι το δημοσιονομικό αποτέλεσμα των ΟΤΑ προσδιορίζεται ως η διαφορά εισπράξεων – πληρωμών (ταμειακό αποτέλεσμα) +/- την μεταβολή του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (τρίτους) μέσα στο έτος αναφοράς. Αύξηση του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων οδηγεί σε επιδείνωση του δημοσιονομικού αποτελέσματος για την περίοδο αναφοράς. Στη συνέχεια, οι συμπληρωμένοι πίνακες θα πρέπει να αποσταλούν στην αρμόδια Διεύθυνση του Υπ. Εσωτερικών, η οποία θα προβεί στον έλεγχο και την αξιολόγησή τους, τόσο σε εξατομικευμένο όσο και σε συγκεντρωτικό επίπεδο για το σύνολο του υποτομέα των ΟΤΑ. Τέλος, ο ενοποιημένος πίνακας 7 του Παραρτήματος, καθώς και οι επιμέρους πίνακες για κάθε ΟΤΑ ξεχωριστά θα πρέπει να σταλούν με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή των Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπ. Εσωτερικών στη ΔΠΔΣΜ.

Είναι σημαντικό το Υπουργείο Εσωτερικών να επιμερίσει τις εκτιμώμενες επιχορηγήσεις/αποδιδόμενους πόρους ΠΔΕ και Τακτικού Προϋπολογισμού ανά εποπτευόμενο φορέα, προκειμένου οι τελευταίοι να μπορέσουν να τις ενσωματώσουν στις προβλέψεις των εσόδων τους.

Τέλος, επισημαίνεται ότι, βάσει του αρ. 43 του ν. 4270/2014, οι στόχοι ισοζυγίου του ενοποιημένου Προϋπολογισμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για τα δύο πρώτα έτη από τη σύνταξη του ΜΠΔΣ είναι δεσμευτικοί (δηλ. τα έτη 2016 και 2017).

Επιπρόσθετα, αναφορικά με την εξέλιξη του προσωπικού, οι ΟΤΑ θα πρέπει να συμπληρώσουν τον Πίνακα 15 του Παραρτήματος με τα απολογιστικά στοιχεία αποχωρήσεων, προσλήψεων, μετατάξεων και αριθμού προσωπικού για τα έτη 2013 και 2014. Σημειώνεται ότι το προσωπικό αφορά μόνο τους υπαλλήλους των οποίων η μισθοδοσία βαρύνει τον προϋπολογισμό των ανωτέρω φορέων.

Τόσο οι **συγκεντρωτικοί** πίνακες εξέλιξης **προσωπικού** (για όλο τον υποτομέα των ΟΤΑ α' και β' βαθμού) όσο και οι εξατομικευμένοι θα υποβληθούν, με την ανωτέρω διαδικασία, στη ΔΠΔΣΜ.

2.4. Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης (ΦΚΑ)

Οι Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, Συνταξιοδοτικά Ταμεία και ΟΑΕΔ, θα προβούν σε προβλέψεις σύμφωνα με το υπόδειγμα των ΝΠΔΔ (Πίνακας 5 του Παραρτήματος). Οι συμπληρωμένοι πίνακες θα αποσταλούν στην αρμόδια Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, προκειμένου να ελεγχθούν και να ομαδοποιηθούν, ώστε να καταρτιστούν οι Πίνακες 10 και 11 αντίστοιχα. Οι εποπτευόμενοι φορείς κοινωνικής ασφάλισης των Υπουργείων Εθνικής Άμυνας, Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού και Εσωτερικών θα πρέπει και αυτοί να αποστείλουν τις προβλέψεις τους στην ΓΔΟΥ του Υπ. Εργασίας για να διευκολυνθεί η κατάρτιση του Πίνακα 10.

Θα πρέπει να τονισθεί ότι για την κατάρτιση των ανωτέρω πινάκων από τους ίδιους τους φορείς θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή, ως προς την ακρίβεια των προβλέψεων και τη συνέπειά τους. Είναι σημαντικό τα οικονομικά τους στοιχεία να παρουσιάζονται και με τη μεθοδολογία ESA 2010, μέσα από το ειδικό πρόγραμμα του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, και παράλληλα να διασφαλίζεται η τήρηση του μητρώου δεσμεύσεων (εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων οφειλών, μη δημιουργία νέων, έλεγχος ως προς την ορθότητα τήρησης του μητρώου δεσμεύσεων κ.λπ.).

Επιπρόσθετα, αναφορικά με την εξέλιξη του προσωπικού, οι ΦΚΑ θα πρέπει να συμπληρώσουν τον Πίνακα 15 του Παραρτήματος με τα απολογιστικά στοιχεία αποχωρήσεων, προσλήψεων, μετατάξεων και αριθμού προσωπικού για τα έτη 2013 και 2014. Σημειώνεται ότι το προσωπικό αφορά μόνο τους υπαλλήλους των οποίων η μισθοδοσία βαρύνει τον προϋπολογισμό των ανωτέρω φορέων.

Οι Πίνακες 10 και 11, καθώς και οι πίνακες προβλέψεων των επί μέρους ΦΚΑ θα αποσταλούν στην Υπηρεσία μας με ευθύνη της Προϊσταμένης της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του αρμόδιου Υπουργείου.

2.5. Φορείς Υγείας (Νοσοκομεία, ΠΕΔΥ-ΥΠΕ, ΕΟΠΥΥ)

Αν και αναγνωρίζονται οι αντικειμενικές δυσκολίες κατάρτισης των Προϋπολογισμών από τους φορείς Υγείας (προβλέψεις για έσοδα από Ασφαλιστικούς φορείς, απλήρωτες υποχρεώσεις κ.λπ.), θα πρέπει να καταβληθεί κάθε προσπάθεια για την κατάρτιση κατά το δυνατόν ρεαλιστικών προϋπολογισμών.

Οι φορείς Υγείας θα προβούν σε προβλέψεις ως εξής: α) Τα Νοσοκομεία, σύμφωνα με τα σχετικά υποδείγματα των Πινάκων 12 ή 6 του Παραρτήματος, ανάλογα με τη νομική τους μορφή, β) το ΠΕΔΥ/ΥΠΕ, σύμφωνα με τον Πίνακα 13 και γ) ο ΕΟΠΥΥ, σύμφωνα με τον Πίνακα 5 των ΝΠΔΔ. Οι συμπληρωμένοι πίνακες θα αποσταλούν στην αρμόδια Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας, προκειμένου να ελεγχθούν και να ομαδοποιηθούν, ώστε να καταρτιστούν: ο ενιαίος πίνακας όλων των Νοσοκομείων (Πίνακας 12.Α' του Παραρτήματος), ο Πίνακας 13.Α' για το ΠΕΔΥ-ΥΠΕ και ο Πίνακας 13.Β' για τον ΕΟΠΥΥ.

Πιο συγκεκριμένα, το Υπουργείο Υγείας, σε συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία Παιδείας και Εθνικής Άμυνας θα πρέπει να συγκεντρώσει τους επιμέρους πίνακες όλων των φορέων υγείας, ανεξαρτήτως από το Υπουργείο που τα εποπτεύει, δηλαδή το σύνολο των νοσοκομείων του ΕΣΥ, των Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων, του Παπαγεωργίου, του ΝΙΜΙΤΣ, του ΕΟΠΠΥ καθώς και του ΠΕΔΥ.

Παράλληλα οι ανωτέρω φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν τον Πίνακα 15 του Παραρτήματος με τα απολογιστικά στοιχεία αποχωρήσεων, προσλήψεων, μετατάξεων και αριθμού προσωπικού για τα έτη 2013 και 2014. Σημειώνεται ότι το προσωπικό αφορά μόνο τους υπαλλήλους των οποίων η μισθοδοσία βαρύνει τον προϋπολογισμό των ανωτέρω φορέων.

Στη συνέχεια με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή των Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας, θα αποσταλούν στη Διεύθυνσή μας τόσο οι επί μέρους προϋπολογισμοί των φορέων, όσο και ο ενιαίος πίνακας όλων των Νοσοκομείων (Πίνακας 12.Α' του Παραρτήματος), ο Πίνακας 13.Α' για το ΠΕΔΥ-ΥΠΕ και ο Πίνακας 13.Β' για τον ΕΟΠΥΥ.

Δ. Νέες πολιτικές (Πίνακας 14)

- Στη στήλη (1) περιγράφετε τη νέα δράση / πολιτική που έχει αποφασισθεί να δρομολογηθεί από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου σας (ή μπορεί να πρόκειται και για αναστολή/ ακύρωση ήδη θεσμοθετημένης δράσης / παρέμβασης).
- Στη στήλη (2) καταγράφετε τον υποτομέα που αναμένεται να επηρεασθεί από τη δράση – οι επιλογές είναι οι εξής: Υπουργεία, ΟΤΑ, ασφαλιστικά ταμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΠΥΥ, νοσοκομεία (ΠΕΔΥ), επανασταξινομημένες ΔΕΚΟ, λοιπά νομικά πρόσωπα.
- Στη στήλη (3) αναφέρετε το συγκεκριμένο φορέα που επηρεάζεται από τη δράση (πχ. ΟΓΑ, Εθνική Λυρική Σκηνή, Αττικό Μετρό, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Δήμος Αθηναίων, Νοσοκομείο Ευαγγελισμός κλπ).
- Στη στήλη (4) θα πρέπει να αναφερθεί η κατηγορία εσόδων ή δαπανών αντίστοιχα, στο αναλυτικότερο επίπεδο των γραμμών των Πινάκων του Βασικού Σεναρίου (Πίνακες 3 έως 13, ανάλογα με το φορέα) του Παραρτήματος, που επηρεάζεται από τη νέα πολιτική (πχ φορολογικά έσοδα, ίδια έσοδα ΟΤΑ, πωλήσεις, παροχές τρίτων, λειτουργικές δαπάνες, δαπάνες μισθοδοσίας, επενδυτικές δαπάνες κ.λπ.).
- Στη στήλη (5) αναφέρεται το μέρος του προϋπολογισμού που χρηματοδοτεί την εν λόγω δράση ή όπου αναμένεται το πρόσθετο έσοδο : τακτικός προϋπολογισμός ή Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ).
- Στη στήλη (6) συμπληρώνεται το κόστος / η απόδοση της δράσης σε ευρώ ανά έτος του ΜΠΔΣ (2015-2019).

Οι νέες δράσεις/πολιτικές χωρίζονται σε:

(α) **μόνιμες**. **Μόνιμη** παρέμβαση είναι εκείνη που η εφαρμογή της έχει μόνιμη διαχρονικά επίδραση σε συγκεκριμένη κατηγορία δαπάνης ή εσόδου.

(β) **έκτακτες**. **Έκτακτη** παρέμβαση είναι εκείνη που επιδρά σε κάποιο στοιχείο των εσόδων - εξόδων μόνο σε συγκεκριμένο έτος(η).

Ο ορθός τρόπος απεικόνισης του κόστους/απόδοσης της δράσης είναι ιδιαίτερης σημασίας, καθώς λανθασμένος τρόπος εμφάνισης της παρέμβασης θα οδηγήσει σε μη ρεαλιστικές προβλέψεις. Για το λόγο αυτό παρατίθενται κάποια παραδείγματα που πιθανώς θα βοηθήσουν στη σωστή συμπλήρωση της στήλης 6.

1. Μόνιμη και σταθερής απόδοσης / κόστους δημοσιονομική παρέμβαση

Παράδειγμα 1.1

Έστω ότι αποφασίζεται η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού από 01-01-2016, η οποία αποτιμάται ότι θα επιφέρει μια σταθερή ετήσια αύξηση στα έξοδα του φορέα σας της τάξης των 12 χιλιάδων ευρώ. Η σωστή απεικόνιση της παρέμβασης στη στήλη 6 είναι:

Κόστος / Απόδοση δράσης (σε. €)				
2015	2016	2017	2018	2019
0	12.000	12.000	12.000	12.000

Παράδειγμα 1.2

Έστω ότι αποφασίζεται η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού από 01-07-2015, η οποία αποτιμάται ότι θα επιφέρει μια σταθερή ετήσια αύξηση στα έξοδα του φορέα σας 12 χιλιάδων ευρώ. Η σωστή απεικόνιση της παρέμβασης στη στήλη 6 είναι:

Κόστος / Απόδοση δράσης (σε €)				
2015	2016	2017	2018	2019
6.000	12.000	12.000	12.000	12.000

2. Έκτακτη δημοσιονομική παρέμβαση

Παράδειγμα 2.1

Έστω ότι αποφασίζεται η πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου 12μηνιαίας διάρκειας, από την 1-1-2016, η οποία αποτιμάται ότι θα επιφέρει μια ετήσια αύξηση στα έξοδα του φορέα σας 12 χιλιάδων ευρώ. Η σωστή απεικόνιση της παρέμβασης στη στήλη 6 είναι:

Κόστος / Απόδοση δράσης (σε €)				
2015	2016	2017	2018	2019
0	12.000	0	0	0

Παράδειγμα 2.2

Έστω ότι αποφασίζεται η πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου 12μηνιαίας διάρκειας, από την 1-7-2016, η οποία αποτιμάται ότι θα επιφέρει μια ετήσια αύξηση στα έξοδα του φορέα σας 12 χιλιάδων ευρώ. Η σωστή απεικόνιση της παρέμβασης στη στήλη 6 είναι:

Κόστος / Απόδοση δράσης (σε €)				
2015	2016	2017	2018	2019
0	6.000	6.000	0	0

3. Μόνιμη και μεταβαλλόμενη απόδοση/κόστους δημοσιονομική παρέμβαση

Παράδειγμα 3.1

Έστω ότι αποφασίζεται η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού από 01-01-2016, η οποία αποτιμάται ότι θα επιφέρει μια σταθερή ετήσια αύξηση στα έξοδα του φορέα σας της τάξης των 12 χιλιάδων ευρώ κατά τον πρώτο χρόνο και επιπλέον επιβάρυνση 1.000 ευρώ για

κάθε επόμενο έτος σε σχέση με το προηγούμενο. Η σωστή απεικόνιση της παρέμβασης στη στήλη 6 είναι:

Κόστος / Απόδοση δράσης (σε €)				
2015	2016	2017	2018	2019
0	12.000	13.000	14.000	15.000

Επίσης είναι πολύ σημαντικό το πρόσημο που θα χρησιμοποιηθεί στην ποσοτικοποίηση των νέων πολιτικών. Οι γενικοί κανόνες είναι οι εξής:

- (α) Παρέμβαση στα έσοδα η οποία οδηγεί σε μείωση απεικονίζεται με μείον (-)
- (β) Παρέμβαση στα έσοδα η οποία οδηγεί σε αύξηση απεικονίζεται με συν (+)
- (γ) Παρέμβαση στα έξοδα η οποία οδηγεί σε μείωση εξόδων απεικονίζεται με μείον (-)
- (δ) Παρέμβαση στα έξοδα η οποία οδηγεί σε αύξηση εξόδων απεικονίζεται με συν (+)

- Στη στήλη (7) συμπληρώνεται η εκτιμώμενη από το Υπουργείο σας ημερομηνία έναρξης εφαρμογής της περιγραφόμενης δράσης.
- Στη στήλη (8) συμπληρώνονται οι απαιτούμενες ενέργειες για την υλοποίηση της δράσης (πχ. έκδοση υπουργικής απόφασης ή ΚΥΑ, νομοθετική ρύθμιση, ΠΔ, εγκύκλιος).
- Στη στήλη (9) συμπληρώνεται ο τρόπος υπολογισμού του κόστους / απόδοσης της δράσης και οι αντίστοιχες υποθέσεις εργασίας που έχουν γίνει από το Υπουργείο σας.
- Στη στήλη (10) συμπληρώνονται παρατηρήσεις που συμβάλλουν στην εξειδίκευση της νέας πολιτικής, και οτιδήποτε άλλο θεωρείτε σημαντικό για την καλύτερη κατανόηση των προτεραιοτήτων και των αναγκών σας.

Ε. Ειδικά θέματα

1. Έσοδα/δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές

Μεταξύ των στοιχείων των πινάκων του Παραρτήματος, ζητούνται στοιχεία για χρηματοοικονομικές συναλλαγές. Ως έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές νοούνται τα έσοδα που προέρχονται από δανεισμό, από πώληση μετοχών ή ομολόγων, από εξόφληση ομολόγων στη λήξη τους, από πράξεις *gepos* κ.λπ.. Στα έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές εντάσσονται και τα ταμειακά υπόλοιπα προηγούμενων χρήσεων. Θα πρέπει να επιστήσουμε την προσοχή σας ότι τα έσοδα από τόκους ή μερίσματα από τις ανωτέρω πράξεις, δεν είναι χρηματοοικονομικές συναλλαγές και θα καταχωρούνται στις οικείες γραμμές.

Ως δαπάνες από χρηματοοικονομικές συναλλαγές νοούνται οι πληρωμές για χρεολύσια, οι αγορές μετοχών ή ομολόγων, οι πράξεις *reverse gepos* κ.λπ. Οι πληρωμές για τόκους καταχωρούνται στην οικεία γραμμή.

Τα έσοδα και οι δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές θα καταγράφονται πλέον υποχρεωτικά στις αντίστοιχες γραμμές, αφού τα στοιχεία αυτά είναι απαραίτητα για τον υπολογισμό του αποτελέσματος και του πρωτογενούς αποτελέσματος γενικής κυβέρνησης σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Λογαριασμών ESA2010.

2 . Απλήρωτες υποχρεώσεις

Πέραν των στοιχείων εσόδων-εξόδων σύμφωνα με τους πίνακες του παραρτήματος, θα καταγράφεται στην ειδική σειρά και το ύψος (stock) των συσσωρευμένων απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του προηγούμενου έτους, ακριβώς όπως κοινοποιείται και στην ΕΛΣΤΑΤ. Ειδικότερα, στο ύψος των συσσωρευμένων οφειλών **θα καταγράφονται όλες ανεξαιρέτως οι απλήρωτες υποχρεώσεις, ασχέτως αν έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες ή όχι.** Επίσης, θα γίνεται πρόβλεψη για το εκάστοτε ύψος των απλήρωτων υποχρεώσεων για κάθε έτος της περιόδου 2015-2019, με την παρακάτω φόρμουλα:

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του προηγούμενου έτους μείον πληρωμές για εξοφλήσεις απλήρωτων υποχρεώσεων παλαιών ετών στο τρέχον έτος πλέον νέες απλήρωτες υποχρεώσεις του τρέχοντος έτους (αν δημιουργηθούν) = νέο ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του τρέχοντος έτους.

Το στοιχείο του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του έτους είναι απαραίτητα για τον υπολογισμό του ισοζυγίου και του πρωτογενούς αποτελέσματος γενικής κυβέρνησης σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Λογαριασμών ESA2010.

ΣΤ. Διαβίβαση στοιχείων και πινάκων – Παροχή διευκρίσεων

Οι Γενικοί Διευθυντές Οικονομικών Υπηρεσιών, παρακαλούνται να αποστείλουν την παρούσα εγκύκλιο σε όλους τους εποπτευόμενους φορείς τους, προκειμένου οι τελευταίοι να προβούν στη διενέργεια προβλέψεων, συμπληρώνοντας τους σχετικούς πίνακες.

Όλοι οι ανωτέρω πίνακες, αφού συμπληρωθούν από τους φορείς του κάθε εποπτεύοντος Υπουργείου, θα αποσταλούν ηλεκτρονικά στο **Γενικό Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου (και όχι στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους)**, ο οποίος θα τους ελέγξει για τη συνέπεια και την πληρότητά τους. Στη συνέχεια οι πίνακες αυτοί (συγκεντρωτικοί και αναλυτικοί, όπως ζητείται κατά περίπτωση) μαζί με τους πίνακες του Υπουργείου, θα σταλούν επίσης ηλεκτρονικά, **αποκλειστικά μέχρι τις 30 Μαρτίου 2015 και με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου**, στη Διεύθυνση Προγραμματισμού, Δημοσιονομικών Στοιχείων και Μεθοδολογίας του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: dpdsm@glk.gr. Για τη διευκόλυνσή σας, μαζί με την εγκύκλιο, σας αποστέλλονται οι πίνακες του Παραρτήματος και σε ηλεκτρονική μορφή (excel).

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά με την κατάρτιση των πινάκων μπορείτε να απευθύνεστε στη Διεύθυνση Προγραμματισμού, Δημοσιονομικών Στοιχείων και Μεθοδολογίας του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpdsm@glk.gr.

Ο Αναπληρωτής
Υπουργός Οικονομικών
Δημήτρης Μάρδας

Πίνακας Αποδεκτών

1. Προεδρία Δημοκρατίας
Υπηρεσία Διοικητικών και
Οικονομικών Υποθέσεων
2. Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
3. Όλα τα Υπουργεία

- α) Γραφεία Υπουργών
- β) Γραφεία Αναπληρωτών Υπουργών, Υφυπουργών
- γ) Γραφεία Γεν. Γραμματέων
- δ) Γενικούς Διευθυντές Οικονομικών Υπηρεσιών
(με την υποχρέωση να ενημερώσουν άμεσα τους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης που εποπτεύουν)

4. Ανεξάρτητες Αρχές
- α) Επιτροπή Ανταγωνισμού
 - β) Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας
 - γ) ΕΛΣΤΑΤ

5. Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης & Επικοινωνίας

Εσωτερική διανομή

- 1) Γραφείο κ. Υπουργού Οικονομικών
- 2) Γραφείο κ. Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών
- 3) Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα Δημοσιονομικής Πολιτικής
- 4) Γραφείο κας Γενικής Δ/ντριας Δημοσιονομικής Πολιτικής & Προϋπολογισμού
- 5) ΔΠΔΣΜ - Α'
- 6) ΔΠΓΚ

Πίνακας 1

Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή βάση για τα έτη 2014-2019.							
ποσά σε εκατ. ευρώ							
Φορείς	2014	2015	2016	2017	2018	2019	
	ΠΛΗΡΩΜΕΣ (Προσωρινές)	Βασικό Σενάριο (εγκριμένος Π/Υ βάσει φορέα)	Βασικό Σενάριο	Βασικό Σενάριο	Βασικό Σενάριο	Βασικό Σενάριο	Βασικό Σενάριο
1	Προεδρία της Δημοκρατίας						
	Τ.Π.	3	3	3	3	3	3
	(εκ των οποίων αποδοχές)	2	2	2	2	2	2
	ΠΔΕ	0	0				
	Ταμειακό Σύνολο	3	3	3	3	3	3
2	Βουλή των Ελλήνων						
	Τ.Π.	134	140	140	140	140	141
	(εκ των οποίων αποδοχές)	100	104	104	104	104	104
	ΠΔΕ	0	2				
	Ταμειακό Σύνολο	134	142	140	140	140	141
3	Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης						
	Τ.Π.	5.168	5.263	5.298	5.198	5.165	5.794
	(εκ των οποίων αποδοχές)	1.955	2.042	1.713	1.702	1.667	1.656
	ΠΔΕ	403	307				
	Ταμειακό Σύνολο	5.572	5.570	5.298	5.198	5.165	5.794
	το οποίο αναλύεται σε:						
	Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης						
	Τ.Π.	41	67	57	44	44	44
	(εκ των οποίων αποδοχές)	29	30	28	28	28	28
	ΠΔΕ	80	80				
	Ταμειακό Σύνολο	122	147	57	44	44	44
	Υπουργείο Εσωτερικών						
	Τ.Π.	3.323	3.283	3.336	3.259	3.261	3.901
	(εκ των οποίων αποδοχές)	328	335	15	14	14	14
	ΠΔΕ	230	162				
	Ταμειακό Σύνολο	3.553	3.445	3.336	3.259	3.261	3.901
	Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη						
	Τ.Π.	1.799	1.907	1.900	1.889	1.855	1.844
	(εκ των οποίων αποδοχές)	1.596	1.675	1.668	1.657	1.623	1.612
	ΠΔΕ	93	63				
	Ταμειακό Σύνολο	1.892	1.970	1.900	1.889	1.855	1.844
	Υπουργείο Μακεδονίας και						

	Θράκης						
	Τ.Π.	5	5	5	5	5	5
	(εκ των οποίων αποδοχές)	2	2	2	2	2	2
	ΠΔΕ	0	2				
	Ταμειακό Σύνολο	5	7	5	5	5	5
4	Υπουργείο Εξωτερικών						
	Τ.Π.	306	292	274	272	271	270
	(εκ των οποίων αποδοχές)	127	126	123	120	120	119
	ΠΔΕ	4	7				
	Ταμειακό Σύνολο	310	299	274	272	271	270
5	Υπουργείο Εθνικής Άμυνας						
	Τ.Π.	2.991	3.290	3.168	3.010	2.995	3.030
	(εκ των οποίων αποδοχές)	1.957	2.005	1.986	1.968	1.910	1.895
	(εκ των οποίων - Εξοπλιστικά προγράμματα - ταμειακή βάση)	345	700	598	457	500	550
	ΠΔΕ	7	15				
	Ταμειακό Σύνολο	2.998	3.305	3.168	3.010	2.995	3.030
6	Υπουργείο Υγείας						
	Τ.Π.	4.677	4.180	4.122	4.073	4.029	3.991
	(εκ των οποίων αποδοχές)	2.312	2.310	2.252	2.203	2.159	2.121
	ΠΔΕ	61	48				
	Ταμειακό Σύνολο	4.739	4.228	4.122	4.073	4.029	3.991
7	Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων						
	Τ.Π.	632	570	572	571	556	555
	(εκ των οποίων αποδοχές)	566	520	521	521	506	505
	ΠΔΕ	10	8				
	Ταμειακό Σύνολο	642	578	572	571	556	555
8	Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων						
	Τ.Π.	4.795	4.633	4.447	4.291	4.146	4.146
	(εκ των οποίων αποδοχές)	4.123	4.031	3.862	3.707	3.562	3.561
	ΠΔΕ	643	608				
	Ταμειακό Σύνολο	5.438	5.241	4.447	4.291	4.146	4.146
	το οποίο αναλύεται σε:						
	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων						
	Τ.Π.	4.512	4.343	4.159	4.006	3.863	3.863
	(εκ των οποίων αποδοχές)	3.962	3.874	3.708	3.555	3.412	3.412
	ΠΔΕ	502	474				
	Ταμειακό Σύνολο	5.014	4.817	4.159	4.006	3.863	3.863
	Υπουργείο Πολιτισμού						
	Τ.Π.	283	290	288	285	283	283
	(εκ των οποίων αποδοχές)	161	157	153	151	150	150
	ΠΔΕ	141	134				

	Ταμειακό Σύνολο	424	424	288	285	283	283
9	Οικονομικών (πλην Γενικών Κρατικών Δαπανών)						
	Τ.Π.	623	645	627	610	592	577
	(εκ των οποίων αποδοχές)	528	516	500	484	466	451
	ΠΔΕ	13	9				
	Ταμειακό Σύνολο	636	654	627	610	592	577
10	Γενικές Κρατικές Δαπάνες						
	Τ.Π.	16.499	16.394	16.503	18.297	17.975	18.043
	(εκ των οποίων αποδοχές-συντάξεις)	6.110	6.442	6.725	7.166	7.327	7.462
	Εκ των οποίων						
	(Τόκοι -σε καθαρή βάση)	5.569	5.900	6.000	6.900	7.300	7.300
	(Εξοδα εκταμίευσης δανείου στο EFSF)	42	0	0	0	0	0
	(Καταπτώσεις εγγυήσεων -σε καθαρή βάση)	588	818	548	1.041	178	111
	(Τακτοποίηση υποχρεώσεων ΠΟΕ φορέων Γενικής Κυβέρνησης)	1.152	0	0	0	0	0
	ΠΔΕ	0	0				
	Ταμειακό Σύνολο	16.499	16.394	16.503	18.297	17.975	18.043
11	Υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας						
	Τ.Π.	485	777	866	871	700	671
	(εκ των οποίων αποδοχές)	84	86	81	79	77	75
	ΠΔΕ	987	845				
	Ταμειακό Σύνολο	1.473	1.622	866	871	700	671
	το οποίο αναλύεται σε:						
	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων						
	Τ.Π.	429	703	794	800	630	602
	(εκ των οποίων αποδοχές)	57	57	54	52	51	50
	ΠΔΕ	458	463				
	Ταμειακό Σύνολο	887	1.166	794	800	630	602
	Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής						
	Τ.Π.	50	68	67	66	65	64
	(εκ των οποίων αποδοχές)	23	25	23	22	21	21
	ΠΔΕ	530	382				
	Ταμειακό Σύνολο	580	450	67	66	65	64
	Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας						
	Τ.Π.	6	6	6	6	6	6
	(εκ των οποίων αποδοχές)	4	4	4	4	4	4
	ΠΔΕ						
	Ταμειακό Σύνολο	6	6	6	6	6	6

12	Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας						
	Τ.Π.	12.154	12.067	11.698	11.695	11.693	11.691
	(εκ των οποίων αποδοχές)	78	78	76	73	71	69
	ΠΔΕ	568	455				
	Ταμειακό Σύνολο	12.722	12.522	11.698	11.695	11.693	11.691
13	Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού						
	Τ.Π.	913	894	949	911	884	879
	(εκ των οποίων αποδοχές)	395	382	374	366	355	347
	ΠΔΕ	3.895	4.096				
	Ταμειακό Σύνολο	4.808	4.990	949	911	884	879
	το οποίο αναλύεται σε:						
	Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας						
	Τ.Π.	39	44	43	42	41	41
	(εκ των οποίων αποδοχές)	26	27	26	25	24	24
	ΠΔΕ	1.933	2.199				
	εκ των οποίων (Περιφερειακά Προγράμματα)	1.157	1.150				
	Ταμειακό Σύνολο	1.972	2.243	43	42	41	41
	Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων						
	Τ.Π.	576	518	568	536	515	512
	(εκ των οποίων αποδοχές)	180	154	149	145	142	138
	ΠΔΕ	1.866	1.841				
	Ταμειακό Σύνολο	2.443	2.359	568	536	515	512
	Υπουργείο Ναυτιλίας και Αιγαίου						
	Τ.Π.	277	309	316	309	305	304
	(εκ των οποίων αποδοχές)	179	187	185	181	175	172
	ΠΔΕ	48	36				
	Ταμειακό Σύνολο	325	345	316	309	305	304
	Υπουργείο Τουρισμού						
	Τ.Π.	21	23	23	23	23	22
	(εκ των οποίων αποδοχές)	10	14	14	14	14	13
	ΠΔΕ	47	20				
	Ταμειακό Σύνολο	68	43	23	23	23	22
14	Αποκεντρωμένες Διοικήσεις						
	Τ.Π.	182	170	165	161	157	153
	(εκ των οποίων αποδοχές)	140	140	135	131	127	123
	ΠΔΕ	0	0				
	Ταμειακό Σύνολο	182	170	165	161	157	153

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ Ι. ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (Α+Β)	56.153	55.718	48.834	50.104	49.309	49.946
--	--------	--------	--------	--------	--------	--------

Σημείωση: Από το 2016 και μετά δεν έχουν περιληφθεί ποσά για το ΠΔΕ. Οι ΓΔΟΥ θα πρέπει να επικοινωνήσουν με την αρμόδια Δ/ση Δημ. Επενδύσεων του Υπ. Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού.

Πίνακας 3 Δαπάνες Τ.Π. κατά κατηγορία, Υπουργείου.....

			Ποσά σε €							
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΚΑΕ		2013	2014	Εγκεκριμένος Π/Υ 2015	Εκτελεσθείς 2015	2016	2017	2018	2019
A'	ΑΠΟΜΟΧΣΙ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10)		0	0	0	0	0	0	0	0
Εκ των οποίων										
1	Μισθοί ενιαίου μισθολογίου	0200 πλέον (0240,0250,0260,0270,293,288)+0300 πλέον (0370)+0517+9521								
2	Εργοδοτική εισφορά ΕΟΠΥΥ ενιαίου μισθολογίου	0293 το μέρος που αντιστοιχεί στο ενιαίο μισθολόγιο								
3	Μισθοί ειδικών μισθολογίων (πλην αναδρομικών διαστατικών)	0100+0240+0250+0260+0270+0370+0400 πλέον (0418, 0133,0453,0263)								
4	Αναδρομικά διαστατικών - ενστάσεων	263+0418+0621								
5	Εργοδοτική εισφορά ΕΟΠΥΥ ειδικών μισθολογίων	0133+0293+ 0453								
6	Ινστάσεις	600 πλέον 0621								
7	Λοιπές παραχές (περιλαμβανομένων και οι πρόθετες παραχές καταργηθέντων ειδικών λογ/σμών)	0500 πλέον (0517,0518,0540,0550,0562, 15/210/0511, 15/210/0512, 15/260/0511, 15/260/0512)+9511 (πλην 15/210/9511, 15/260/9511)+9569								
8	Εξημερής απτριών ΕΥ	0562+9562								
9	Λοιπές παραχές προσωπικού νοσηλευτικών ιδρυμάτων	15/210/0511+15/210/0512+2327+9237+15/210/9511+15/260/0511+15/260/0512+15/260/9511								
10	Επιχορηγήσεις για αποδοχές ιδρυμάτων πρόνοιας, ΝΠΔΔ κλπ.	2800								
B'	ΑΣΦΑΛΙΣΗ, ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ (1+2+3+4+5+6+7+8+9)		0	0	0	0	0	0	0	0
Εκ των οποίων										
1	Δαπάνες περιθαλψής	0540+0550+9540								
2	Επιχορηγήσεις ΟΚΑ		0	0	0	0	0	0	0	0
Εκ των οποίων										
-Ο.Γ.Α.		2351								
-Ι.Κ.Α.		2352								
-ΕΟΠΥΥ		2365+9255								
-Ν.Α.Τ.		2356								
-Ο.Α.Ε.Ε		2355+2357+2358								
-ΤΑΠ-ΟΤΕ		2361								
-ΟΑΕΔ		2472+9254								
-ΟΑΠ-ΔΕΗ		2363+7293								
-Κοινωνική χρηματοδότηση		2354								
-Λοιπά ασφαλιστικά ταμεία		2353+2359+2362+2364+5211+9251+9252+9253+9256+9259								
-Λοιπές δαπάνες ασφάλισης (για κατανομή)		2369+6822								
3	ΕΚΑΣ (πλην ουσιαζούχων Δημοσίου)	2737								
4	Επιχορηγήσεις Προσοκομιών (θα περιληφθούν και οι επιχορηγήσεις για πληρωμές παραβλήσιμων εισυγ)	2325+2326+9281								
5	Επιδόματα πολιτικών	2731								
6	Ασφαλιστικό Κεφάλαιο Αλληλεγγύης Γενεών	3246								
7	Επίδομα Θέρμανσης	2732								
8	Λοιπές εισοδηματικές ενισχύσεις	2710+2720+2733+2734+2735+2736+2738+2739+2740+2750+2760+2792+2799+9273+9276								
9	Κοινωνικό μίσθωμα	2762								
Γ'	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (1+2+3+4+5+6)		0	0	0	0	0	0	0	0
Εκ των οποίων										
1	Επιχορηγήσεις	2200+2300+2400+2500 πλέον (2325, 2326, 2327, 2328, 2350, 2360, 2472)+2600+9260+9221+9222+9223+9224+9225+9229+9282+9283+9298+9299	0	0	0	0	0	0	0	0
-σε επαναταξινομημένες ΔΕΚΟ										
-σε λοιπές πλην Συγκ. Φορέων επαναταξινομημένες ΔΕΚΟ										
-σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης		2221+2282								
-σε Λοιπά ΝΠ εντός της Γενικής Κυβέρνησης										
-σε Φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης										
-εισφορές σε διεθνείς οργανισμούς		2600+9260								
2	Καταναλωτικές και λοιπές δαπάνες και δαπάνες για κατανομή (μετακινήσεις, λειτουργικές, προμήθειες, διάφορες άλλες δαπάνες, δαπάνες ΝΑΤΟ), δαπάνες για κατανομή πλην δαπανών για εκλογές		0	0	0	0	0	0	0	0
-Μετακινήσεις		0700+9700								
-Λειτουργικές		(0800+0892-0897)+(9800-9892)								
-δαπάνες σε εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων		0288+0892+2328+9892								
-Προμήθειες		1000+9100								
-διάφορες άλλες δαπάνες και δαπάνες ΝΑΤΟ		2130+3300+4000+5000+6410+6500+6600+6700+7000+8100- (5147, 5211, 5244, 5260, 5320, 5384, 5387, 5420, 7293, 7310)+9213+9431-9910+9920- (9921, 9923)+9930-(29/110/9931)+9940+2109+0897								
3	Δαπάνες εκλογών	0518+5260+9921+9923								
4	Αποδόσεις στην ΕΕ	3400								
5	Επιδότησεις γεωργίας	2110+5244+5320+5420+5384+5387+9211+(29/110/9931)								
6	Εξοδολογικά προγράμματα		0	0	0	0	0	0	0	0
α. σε ταμειακή βάση		5147+6910								
β. Παραολιθές										
Δ'	ΑΠΟΔΟΜΟΜΕΝΟΙ ΠΟΡΟΙ (3246)+6813		0	0	0	0	0	0	0	0
Εκ των οποίων										
-σε επαναταξινομημένες ΔΕΚΟ										
-σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης										
-σε Ασφαλιστικά Ταμεία										
-σε Λοιπά ΝΠ εντός της Γενικής Κυβέρνησης										
-σε Φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης										
Ε'	Ισόλογο Πρωτογενών Δαπανών (Α+Β+Γ+Δ)		0	0	0	0	0	0	0	0
ΣΤ'	ΤΟΚΟΙ (σε καθαρή ταμειακή βάση)	6100+6300+6316								
Ζ'	Έσοδα εκταμίευσης δανείου στο ΕΓΣΦ	6316								
Η'	Χρεολύσια	6200								
Θ'	Γενικό σύνολο Υπουργείου (Ε+Ζ+Η+ΣΤ)		0	0	0	0	0	0	0	0
			31.12.2013	31.12.2014	31.12.2015	31.12.2016	31.12.2017	31.12.2018	31.12.2019	
Συνολικό ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων										

ΠΙΝΑΚΑΣ 4 - Προβλέςεις ΠΔΕ																		
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ:	Σύνολο περιόδου			2015			2016			2017			2018			2019		
	Συγχρημ ατοδοτο ύμενο ΠΔΕ	Εθνικό ΠΔΕ	Σύνολο	Συγχρημ ατοδοτο ύμενο ΠΔΕ	Εθνικό ΠΔΕ	Σύνολο	Συγχρημ ατοδοτο ύμενο ΠΔΕ	Εθνικό ΠΔΕ	Σύνολο	Συγχρημ ατοδοτο ύμενο ΠΔΕ	Εθνικό ΠΔΕ	Σύνολο	Συγχρημ ατοδοτο ύμενο ΠΔΕ	Εθνικό ΠΔΕ	Σύνολο	Συγχρημ ατοδοτο ύμενο ΠΔΕ	Εθνικό ΠΔΕ	Σύνολο
ΠΔΕ (σε ευρώ)																		
Κεντρική Υπηρεσία	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Νομικά πρόσωπα/ υποτεταγείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΜΟΔ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΛΤΟ ΔΗΜΗΤΡΑ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΟΠΕΚΕΠΕ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΟΛΑΕΔ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΟΤΑ Α βαθμού	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΟΤΑ Β βαθμού	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΙΔΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΔΕΙ ΤΕΙ (ΕΛΚΕ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ (ΕΚΟΛΑ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΚΑΠΕ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΟΤ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΚΕΛΑΤΙΝΟ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΟΙΣΕ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΡΓΟΣΕ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΟΑΚ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΚΤΗΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΓΓΡΑΦΙΑ ΟΔΟΣ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιποί Φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιποί Φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Σύνολο Υπουργείου	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

ΠΙΝΑΚΑΣ 5 Έσοδα-Έξοδα ΝΠΔΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων-εξόδων ΝΠΔΔ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΔΔ										
ΑΔΜ										
ΗΛΕΚΤΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ										
ΤΗΛΕΦΩΝΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ										
ΕΠΙΣΤΡΕΥΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ										
ΕΣΟΔΑ		ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)								
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	
0000	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ									
0100	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
1000	ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ Ν.Π.Δ.Δ.									
1100	Φόροι									
2000	ΑΠΕΛΕΓΜΑΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ									
3000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.									
3350	Εσοδα από εκποίηση κ.λπ. κινητών αξιών Εκ των οποίων: Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλήνων δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα) Εσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αρμοσίων κεφαλαίων Εσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)									
3394	Εσοδα υπέρ ΟΑΓΔ/ΔΕΗ									
3510	Τόκοι κεφαλαίων									
3520	Εσοδα από Πιστώδους Κοιτών Αξιών									
4000	ΠΡΟΣΥΖΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ.									
5000	ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ.									
5200	Εσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων									
6000	ΕΠΙΧΡΗΜΑΤΑ ΕΣΟΔΑ.									
6100	Επιχορηγήσεις.									
6110	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
6118	Εκτακτά επιχορηγήσεις για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαρ.αφάρου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12									
6435	Εσοδα από εκποίηση κινητών αξιών Εκ των οποίων: Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλήνων δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα) Εσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αρμοσίων κεφαλαίων Εσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)									
6451	Τόκοι κεφαλαίων									
7000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΠΑΝΕΣ.									
7100	Εσοδα προερχόμενα από συναφήθητα δάνεια									
7200	Εσοδα προερχόμενα από την επιστροφή δανείων που χορηγήθηκαν									
8000	ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΣΩΝ.									
8100	Επιχορηγήσεις.									
8110	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
8435	Εσοδα από εκποίηση κινητών αξιών Εκ των οποίων: Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλήνων δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα) Εσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αρμοσίων κεφαλαίων Εσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)									
8451	Τόκοι κεφαλαίων									
8700	Εσοδα από δάνεια.									
8710	Εσοδα προερχόμενα από συναφήθητα δάνεια									
8720	Εσοδα προερχόμενα από επιστροφή χορηγηθέντων δανείων									
9000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ κ.λπ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.									
9100-9200	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις.									
9300-9400	Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις.									
9500-9600	Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών.									
9700	Εσοδα από δάνεια που χορηγήθηκαν για επενδύσεις (Ποσόθηκα)									
9900	Λοιπά έσοδα για επενδύσεις.									
ΕΣΟΔΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000)	0	0	0	0	0	0	0	0	
ΕΣΟΔΑ										
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	
0000	Πληρωμές για υπηρεσίες.									
0100-0200	Αμοιβές υπολλήμων, εργοτεχνικού και λοιπού προσωπικού.									
0210	Βασικός μισθός									
0260	Πρόβλεψη παροχής υπαλληλικών									
0550	Εργοδοτικές ασφαλείς για την κοινωνική ασφάλιση									
0600	Α ασφαλιστικές παροχές									
0610	Παροχές κύριας ασφάλισης									
0620	Παροχές επικουρικής ασφάλισης									
0670	Παροχές ασθένειας σε υδώς									
0680	Παροχές ασθένειας σε χρήση									
0400	Αμοιβές στην εκτέλεση ειδικής υπηρεσίας.									
0700	Πληρωμές για μετακίνηση υπολλήμων ή αμ.									
0800	Πληρωμές για μμ προσωπικές υπηρεσίες.									
0850	Δημόσιες σχέσεις									
0850-0870-0880	Συντάξεις και επικουρική μισθών αναπληρωτών μισθωτών και λοιπού εξοπλισμού									
1000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ.									
2000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΑΛΙΣΗ ΕΣΟΔΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ.									
3000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΚΡΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ.									
4000	ΔΙΑΚΟΜΕΣ ΣΥΝΕΛΕΤΟΥ ΠΕΡΙΣΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΛΑΜΒΗ ΣΕ ΚΑΤΟΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.									
6000	ΚΙΝΗΣΗ ΚΕ-ΦΑΛΑΙΩΝ.									
6100	Τόκοι – Άχρευστα.									
6110	Τόκοι									
6120	Άχρευστα									
6200	Χορήγηση δανείων.									
7000	ΚΕ-ΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ									
9000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.									
9100-9200	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού.									
9140-9150	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαίουκού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων									
9210-9220	Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας									
9300-9400	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων.									
9410-9420	Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας									
9340-9350	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαίουκού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων									
9500-9600-9700-9800	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του ΠΥ άλλων ΝΠΔΔ ή μέσω άλλων εσόδων									
9610-9620-9810-9820	Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας									
9540-9650-9740-9750	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαίουκού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων									
9850	Αγορά αξιών. Εκ των οποίων τίτλοι ελλήνων δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα) μετοχές, λοιπές συμμετοχές και αρμοσίων κεφαλαίων λοιστε λοιπές αξίες (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)									
9900	Λοιστε επενδύσεις.									
	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ									
ΕΣΟΔΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ)	0	0	0	0	0	0	0	0	
	ΠΟΣΥΣΤΙΟ ΕΣΟΔΩΝ – ΕΣΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)*	0	0	0	0	0	0	0	0	
* ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 3350 6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 6120 6200, 9850										
Πληροφοριακό στοιχείο										
Εξόφληση ληξιπρόθεσμων ασφαλών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαρ.αφάρου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12										
Αλλημερικες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2013	2014	2015	2015	2016	2017	2018	2019		
1. Υφείσ Αλλημερικες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*										
2. Υφείσ Αλλημερικες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους										
3. Μεταβολή Αλλημερικες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0		
* Είναι το υπόλοιπο των αλλημερικες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους										
ΚΑΤΑΠΟΣΙΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΞΕΩΝ										
ΑΠΟΤΕΛΕΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0	0	0	0	0	0	0		

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		31/12/2013	31/12/2014		31/12/2015 (εκτίμηση)				
1	Διαθέσιμα (+/-) γ)	0	0		0				
	α) Ταμείο (μετρητά και επταετής)	0	0		0				
	Από πάροχους ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροχους								
	β) Καταθέσεις στις Τράπεζες της Ελλάδος	0	0		0				
	Από πάροχους ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροχους								
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες	0	0		0				
	Από πάροχους ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροχους								
2	Χρέη τρίτων (α+β+γ)	0	0		0				
	α) Τόκοι Ελληνικού Δημοσίου (έσοδα γραμμάτια και ομόλογα)								
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3	Δάνεια προς τρίτους								
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0		0				
	α) Δάνεια εισπρακτικού								
	β) Δάνεια εξωτερικού								
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για ΝΠΔΔ		(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)							
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)		0	0	0	0	0	0	0	0
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019
	ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Εσοδα υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμού	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΕΞΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αποδοχές εσόδων υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)	0	0	0	0	0	0	0	0
	Μεταβολή Αντλήσιμων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΘΕΩΝ	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0	0	0	0	0	0	0
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για Οργανισμούς Κοινωνικής Ασφάλισης (ΟΚΑ)		(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)							
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)		0	0	0	0	0	0	0	0
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019
	ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Ασφαλιστικές Εισφορές	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμού	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΕΞΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αποδοχές εσόδων υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)	0	0	0	0	0	0	0	0
	Μεταβολή Αντλήσιμων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΘΕΩΝ	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0	0	0	0	0	0	0

ΠΙΝΑΚΑΣ 6 Έσοδα-Έξοδα ΔΕΚΟ, ΝΠΙΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν το Ελληνικό Λογιστικό Σχέδιο καθώς και όσων εφαρμόζουν κλαδικό λογιστικό σχέδιο

ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΝΠΙΔ ΑΔΜ ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΠΙΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ		ΠΡΟΣΒΕΤΑ ΠΑΡΗΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ									
ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΣΥΣΤΗΤΗ ΜΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΕΓΑΣ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΤΟΣΑ σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)	
1. Πωλήσεις (α+β)		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
α) Πωλήσεις εμπορευμάτων Προϊόντων, λοιπών αποθεμάτων και άχρηστου υλικού	70*71*72										
β) Πωλήσεις υπηρεσιών	73										
2. Επιχορηγήσεις (γ+δ+ε+ζ)		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
γ) Τακτικά Προϋπολογισμού	74.96										
δ) Εγκριμένοι Πόροι ΠΔΕ (βάσει ήδη υπογεγραμμένων ΣΑΕ)	43.00*41.10										
ε) Ε.Ε.	74.98										
στ) Λοιπές	ΛΟΙΠΑ 74 ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ ΤΟΚΟΧΡΕΩΛΥΣΗ ΛΟΓΩ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΑΝΑΛΗΠΗ ΔΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΔΕ										
3. Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών	75										
4. Έσοδα Κεφαλαίων (Τόκοι Πιστωτικοί)	76 ΠΛΗΝ 76.04										
5. Ισοπαρωγαγιά παγίων	78 ΠΛΗΝ 78.05										
6. Λοιπά Έσοδα	82.01 ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ										
7. Έκτακτα και Ανόργανα Έσοδα	81.01 (ΠΛΗΝ 81.01.04 ΚΑΙ 81.01.05)										
8. Αμοιβές και Έξοδα Προσωπικού (α+β+γ+δ)	60 ΠΛΗΝ 60.05	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
α) Αμοιβές έμμοβου και ημερομισθίου προσωπικού	60.00 ΕΩΣ 60.01										
β) Εργοδοτικές εισφορές και επιβραβεύσεις έμμοβου και ημερομισθίου προσωπικού	60.03 ΕΩΣ 60.04										
γ) Παρεπόμενες παροχές και έξοδα προσωπικού	60.02										
9. Αμοιβές και Έξοδα Τρίτων	61										
10. Παροχές Τρίτων	62										
Εκ των οποίων Ηλεκτρικό Ρεύμα -φωταίριο Ύδρευση- Τηλεπικοινωνίες	62.00 ΕΩΣ 62.03										
Εκ των οποίων Ενόικια	62.04										
Εκ των οποίων Ασφάλιστρα	62.05										
Εκ των οποίων Επισκευές και Συντηρήσεις	62.07										
11. Φόροι (συμπεριλαμβανομένου και φόρου εισοδήματος χρήσης)	63+88.08+88.09										
Εκ των οποίων Φόρος Εισοδήματος Χρήσης	88.08+88.09										
12. Διάφορα Έξοδα	60.05+(64 ΠΛΗΝ 64.11 ΚΑΙ 64.12)+82.00+88.06+ +ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ [44 χρήση] (ΠΛΗΝ 44.14 ΚΑΙ 44.15) ΜΕΙΩΝ 84 έσοδα ΜΕΙΩΝ 78.05] ΚΑΙ 67 και λοιπά έξοδα που δεν έχουν ταξινομηθεί σε άλλες κατηγορίες										
Εκ των οποίων Μεταβιβάσεις Εισοδημάτων σε Τρίτους (δωρεές, επαχρήστες)	64.06 και 67										
13. Τόκοι και συναφή έξοδα	65 ΚΑΙ 16.18										
Εκ των οποίων δαπάνες προμηθειών πληρωτέες στο κράτος επί των δανείων που έχουν ληφθεί με την εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου											
14. Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα	81.00 ΠΛΗΝ 81.00.03 ΚΑΙ 81.00.04										
15. Καθαρή Κτήση Παγίων (ομάδα 1). Η διαφορά μεταξύ αγορών και πωληθέντων παγίων κατά τη χρήση.	[10-16] (ΑΓΟΡΕΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ) ΠΛΗΝ 16.18										
Εκ των οποίων επίπλα και λοιπές εξοπλισμός	[14]										
16. Αγορές χρήσης (ομάδα 2). Η ομάδα 2 εξομοιώνεται με βάση τις αγορές και όχι την αρχή συσχέτισης εισοδού-εξόδου ΠΙΣΤΥΓΙΟ (α-β)	[20-28]	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΠΡΟΣΒΕΤΑ ΠΑΡΗΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	Περιγραφή Λογαριασμών	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019		
ΕΣΦΡΟΞ											
1.Εισπράξεις από δάνεια	45.00 έως 45.13 (ΠΙΣΤΟΤΗ ΚΡΗΣΗΣ)										
2.Εισπράξεις από πωλήσεις χρεωγράφων, ομολόγων, κλπ.											
3. Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαράγραφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12											
ΧΡΕΩΣΗ											
4. Πληρωμές χρεωλυσιών	45.00 έως 45.13 (ΧΡΕΩΣΗ ΚΡΗΣΗΣ)										
5.Αγορές χρεωγράφων, ομολόγων, κλπ.											
6. Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφελών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαράγραφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12											
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΗΦΟΡΙΕΣ											
7.Πληρωμές από το κράτος τοκοχρεωλυσιών του φορέα σας λόγω εγγυήσεων (α+β)	[43] 5.										
α) Πληρωμές τόκων											
β) Πληρωμές χρεωλυσιών											
8.Αναλήψεις από το κράτος δανειακών υποχρεώσεων σας											
9.Αναλήψεις από το κράτος λοιπών υποχρεώσεων σας (η/λην δανειακών)											
10.Αυξήσεις μεταχικού κεφαλαίου με κεφάλαια μετόχων από τακτικό πρόσθετολογισμό											
11.Ταμειακές διευκολύνσεις από το Κράτος											
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ											
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	31/12/2013	31/12/2014	31/12/2015 (εκτίμηση)							
α) Τακτά έσοδα και επενδύσεις		0	0	0							
Από πόρους του ΓΔΕ		0	0	0							
Από λοιπούς πόρους											
β) Καταθέσεις στις Τράπεζες της Ελλάδας		0	0	0							
Από πόρους του ΓΔΕ											
Από λοιπούς πόρους											
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες		0	0	0							
Από πόρους του ΓΔΕ											
Από λοιπούς πόρους											
2	Χρεώματα (δ+ε+γ)	0	0	0							
α) Τόκοι (Ελληνικοί) Δημοσίου (βλ.ανα προέμνη και α/λ.ανα)											
β) Λοιπά ομόλογα (αξίολογα εισπραξιών, τραπεζικά, κλπ)											
γ) Μίσθες - λοιπές συμμετοχές - μισθία ομόλογων κερφαίων											
3	Δάνεια προς τρίτους										
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0							
α) Δάνεια εσωτερικού											
β) Δάνεια εξωτερικού											

Σελίδα 1

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ για ΔΕΚ0		(Δεν συμπεριλαμβάνεται Υπολογίζεται αυτόματα)								
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)		ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ										
ΕΣΟΔΑ		0	0	0	0	0	0	0	0	
Πωλέςτες		0	0	0	0	0	0	0	0	
Τόκοι		0	0	0	0	0	0	0	0	
Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/όριο (όλες οι εισφορές με κεφαλαίου από τακτικό προϋπ/όριο)		0	0	0	0	0	0	0	0	
Επιχορηγήσεις από ΓΛΔ		0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπά έσοδα		0	0	0	0	0	0	0	0	
ΕΣΟΔΑ		0	0	0	0	0	0	0	0	
Αμοιβές προσωπικού		0	0	0	0	0	0	0	0	
Τόκοι		0	0	0	0	0	0	0	0	
Δαπάνες για επενδύσεις		0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπά έξοδα		0	0	0	0	0	0	0	0	
ΛΑΠΤΕΛΕΣΜΑ ΚΡΗΣΗ για καταπτώσεων εγγυήσεων και εισφορών μετοχικού κεφαλαίου (Ελλάδα) (1) (εξαιρέσεις (1))		0	0	0	0	0	0	0	0	
2. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ		0	0	0	0	0	0	0	0	
Από καταπτώσεις εγγυήσεων		0	0	0	0	0	0	0	0	
Από συμμετοχή σε εισφορές μετοχικού κεφαλαίου από τακτικό προϋπολογισμό		0	0	0	0	0	0	0	0	
3 = (1)-(2): ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΡΗΣΗ μετά καταπτώσεων εγγυήσεων και εισφορών μετοχικού κεφαλαίου (Ελλάδα) (1) (εξαιρέσεις (1))		0	0	0	0	0	0	0	0	
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ για Λογ0 ΝΠΔ (εκτός ΔΕΚ0)										
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)		(Δεν συμπεριλαμβάνεται Υπολογίζεται αυτόματα)								
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ		ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	
ΕΣΟΔΑ		0	0	0	0	0	0	0	0	
Έσοδα από τρίτων		0	0	0	0	0	0	0	0	
Τόκοι		0	0	0	0	0	0	0	0	
Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/όριο		0	0	0	0	0	0	0	0	
Επιχορηγήσεις από ΓΛΔ		0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπά έσοδα		0	0	0	0	0	0	0	0	
ΕΣΟΔΑ		0	0	0	0	0	0	0	0	
Αμοιβές προσωπικού		0	0	0	0	0	0	0	0	
Αμοιβές εκούτων από τρίτων		0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπές μεταβιβάσεις		0	0	0	0	0	0	0	0	
Τόκοι		0	0	0	0	0	0	0	0	
Δαπάνες για επενδύσεις		0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπά έξοδα		0	0	0	0	0	0	0	0	
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΡΗΣΗ (Ελλάδα) (1) (εξαιρέσεις (1))		0	0	0	0	0	0	0	0	

Σελίδα 2

Πίνακας 7 : ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

		σε ευρώ									
		ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΕΣΤΙΑ ΔΗΜΩΝ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ	2013	2014	Εγκυρωμένος Π/Υ 2015	Εκτιμήσεις 2015	2016	2017	2018	2019
ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)				0	0	0	0	0	0	0	0
1	Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό	es06, es12 (μείον es12b, es1215), es131 (μείον es131b), es132a	d4es0100+6110 (μείον des5118)+8110+1250+d4es91009200								
2	Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των εσόδων από ΕΣΠΑ)	es121b, es13 (μείον es131, συν es131b, μείον es132a)	d4es93009400								
3	Τόκοι	es021	d4es3510+3520+6451								
4	Εσοδα από προγράμματα της Ε.Ε.		d4es9900								
5	Λοιπά Έσοδα	(α)+(β)+(γ)+(δ)	(α)+(β)+(γ)+(δ)	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Έσοδα από αναποδοτικά τέλη και δικαιώματα	es03	d4es5000 (μείον d4es5200)								
	β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών	es04, es05	d4es1000 (μείον 1250)+d4es3000(μείον 3510, 3520)								
	γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων/Λοιπά έσοδα για Περιφέρειες και επιστροφές χρημάτων	es01, es02 (μείον es021), es07, es11, es14, es15, es16, es42	d4es0000-9100+4000+6000-6110-6451+7200+9000-91009200-93009400-9700-9900								
	δ) Έσοδα ΠΟΕ	es2, es3 (μείον es31)	d4es8000-8110								
6	Επιστροφές υπέρ δημοσίου και τρίτων	es4 (μείον es42)	d4es2000+5200								
7	Έσοδα από επιχορήγηση για πληρωμή ληξιπρόθεσμων	es1215	d4es6118								
8	Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές	es31, es5	d4es7000+7200+9700								
ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)				0	0	0	0	0	0	0	0
1	Αμοιβές προσωπικού	ex60, ex8111	d4ex0200+0300+0500	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ		d4ex0200								
	Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου		d4ex0300								
	Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ. διαγνώστες με έμμεση εντολή, stage, κ.λπ.)										
	Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές		d4ex0500								
	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ	ex8111									
2	Προνοσιακά επιδόματα	ex674	d4ex2000								
3	Τόκοι	ex6511, ex6512, ex6513, ex6521, ex6522, ex6523	d4ex6110								
4	Δαπάνες για επενδύσεις προ αποβίβσεων	ex7	d4ex1700+7000+9000								
5	Λοιπές δαπάνες	(α)+(β)+(γ)	(α)+(β)+(γ)	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Πληρωμές ΠΟΕ	ex8 (μείον ex82, ex83, ex8111)	Προσδιορίζεται εξολογιστικά. Για τα έτη 2013 και 2014, το ποσό θα πρέπει να αναφέρεται από την κάποια άλλη κατηγορία δαπανών								
	β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους	ex67 (μείον ex674)									
	γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες			0	0	0	0	0	0	0	0
	Δαπάνες Αρρετών	ex612									
	Αμοιβές τρίτων	ex61 (μείον ex612)									
	Παροχές τρίτων	ex62	d4ex0000-d4ex0200-d4ex0300-d4ex0500-d4ex0600-d4exP								
	Φόροι-Τέλη	ex63									
	Λοιπά γενικά έξοδα	ex64, ex65 (μείον ex6511, ex6512, ex6513, ex6521, ex6522, ex6523)									
	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	ex66	d4ex1000-1700								
	Λοιπά έξοδα	ex68	d4ex5000+6000-6110-6120-6200								
6	Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων	ex82	d4ex3000+d4ex0600								
7	Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του προγράμματος	ex83	d4exP								
8	Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ)	ex6516, ex6517, ex6518, ex6526, ex6527, ex9	d4ex6120+6200+d4exap								
Ελλείμμα(Υπερβόρα)(Α-Β)				0	0	0	0	0	0	0	0
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης				2013	2014		2015	2016	2017	2018	2019
1. Υφος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*							0	0	0	0	0
2. Υφος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους											
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)				0	0		0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους											
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ											
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA 95				0	0		0	0	0	0	0
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ											
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)			31/12/2013	31/12/2014		31/12/2015	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)			0	0		0	0	0	0	0
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος										
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες										
	Πληροφοριακό Στοιχείο	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκπλήρωτα έργα ΠΔΕ					Δεν συμψηφώνεται	Δεν συμψηφώνεται	Δεν συμψηφώνεται	Δεν συμψηφώνεται	Δεν συμψηφώνεται
2	Χρεώγραφα (α+β+γ)			0	0		0	0	0	0	0
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)										
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κ.λπ.)										
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων										
3	Δάνεια προς τρίτους										
4	Δάνεια από πατωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς			0	0		0	0	0	0	0
	α) Δάνεια εσωτερικού										
	β) Δάνεια εξωτερικού										

Πίνακας 8 : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Δήμου										
ΑΦΜ:										
Όνομα Υπευθύνου										
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο										
Τηλέφωνο Επικοινωνίας										
σε ευρώ										
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑ ΕΕΤΑΑ ΔΗΜΩΝ	2013	2014	Εγκκεκρμένος Π/Υ 2015	Εκτιμήσεις 2015	2016	2017	2018	2019	
ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)		0	0	0	0	0	0	0	0	0
1	Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό	es06, es12 (μείον es121b, es1215), es131 (μείον es131b), es132a								
2	Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των εσόδων από ΕΣΠΑ)	es121b, es13 (μείον es131, συν es131b, μείον es132a)								
3	Τόκοι	es021								
4	Εσοδα από προγράμματα της Ε.Ε.									
5	Λοιπά Έσοδα	(α)+(β)+(γ)+(δ)	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Έσοδα από αναποδοτικά τέλη και δικαιώματα	es03								
	β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών	es04, es05								
	γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων (Λοιπά έσοδα για Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων	es01, es02 (μείον es021), es07, es11, es14, es15, es16, es42								
	δ) Έσοδα ΠΟΕ	es2, es3 (μείον es31)								
6	Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων	es4 (μείον es42)								
7	Έσοδα από επιχορήγηση για πληρωμή ληξιπρόθεσμων	es1215								
8	Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές	es31, es5								
ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)		0	0	0	0	0	0	0	0	0
1	Αμοιβές προσωπικού	ex60, ex8111	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ									
	Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου									
	Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ δικηγόροι με έμμοση εντολή, stage, κ.λπ.)									
	Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές									
	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ	ex8111								
2	Προνοιακά επίδοματα	ex674								
3	Τόκοι	ex6511, ex6512, ex6513, ex6521, ex6522, ex6523								
4	Δαπάνες για επενδύσεις προ απορροφώντων	ex7								
5	Λοιπές δαπάνες	(α)+(β)+(γ)	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Πληρωμές ΠΟΕ	ex8 (μείον ex82, ex83, ex8111)								
	β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους	ex67 (μείον ex674)								
	γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες		0	0	0	0	0	0	0	0
	Δαπάνες Αιρετών	ex612								
	Αμοιβές τρίτων	ex61 (μείον ex612)								
	Παροχές τρίτων	ex62								
	Φόροι-Τέλη	ex63								
	Λοιπά γενικά έξοδα	ex64, ex65 (μείον ex6511, ex6512, ex6513, ex6521, ex6522, ex6523)								
	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	ex66								
	Λοιπά έξοδα	ex68								
6	Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων	ex82								
7	Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του προγράμματος	ex83								
8	Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ)	ex6516, ex6517, ex6518, ex6526, ex6527, ex9								
Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+)(Α-Β)		0	0	0	0	0	0	0	0	0
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης		2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019		
1	Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή			0	0	0	0	0	0	0
2	Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος τ			0	0	0	0	0	0	0
3	Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης										
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΓΓΥΗΞΕΩΝ										
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95		0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ										
		31/12/2013	31/12/2014	31/12/2015	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019		
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Ταμεία (μετρητά και επιταγές)									
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος									
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες									
Πληροφορικό Στοιχείο	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανακύκλωση έργα ΠΔΕ			Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται
2	Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κ.λπ.)									
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων									
3	Δάνεια προς τρίτους									
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Δάνεια εσωτερικού									
	β) Δάνεια εξωτερικού									

Σελίδα 1

Σελίδα 2

Πίνακας 9 : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Περιφέρειας										
ΑΦΜ:									
Όνομα Υπευθύνου									
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο									
Τηλέφωνο Επικοινωνίας									
σε ευρώ										
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑ ΕΣΤΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ	2013	2014	Εγκυκλιωμένος Π/Υ 2015	Εκτιμήσεις 2015	2016	2017	2018	2019	
ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)			0	0	0	0	0	0	0	0
1	Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό	d4es0100+6110 (μείον des6118)+8110+1250+d4es91009200								
2	Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των εσόδων από ΕΣΠΑ)	d4es93009400								
3	Τόκοι	d4es3510+3520+6451								
4	Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε.	d4es9900								
5	Λοιπά Έσοδα	(α)+(β)+(γ)+(δ)	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα	d4es5000 (μείον d4es5200)								
	β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών	d4es1000 (μείον 1250)+d4es3000(μείον 3510, 3520)								
	γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων(Λοιπά έσοδα για Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων	d4es0000-0100+4000+6000-6110-6451+7200+9000-91009200-93009400-9700-9900								
	δ) Έσοδα ΠΟΕ	d4es8000-8110								
6	Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων	d4es2000+5200								
7	Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή ληξιπρόθεσμων	d4es6118								
8	Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές	d4es7000-7200+9700								
ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)			0	0	0	0	0	0	0	0
1	Αμοιβές προσωπικού	d4ex0200+0300+0500	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ	d4ex0200								
	Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου	d4ex0300								
	Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ δικηγόροι με έμμοση εντολή, εταίροι, κ.λπ.)									
	Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές	d4ex0500								
	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ									
2	Προνοιακά επδόματα	d4ex2000								
3	Τόκοι	d4ex6110								
4	Δαπάνες για επενδύσεις προ αποβλήσεων	d4ex1700+7000+9000								
5	Λοιπές δαπάνες	(α)+(β)+(γ)	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Πληρωμές ΠΟΕ	Προσδιορίζεται εξωλογιστικά. Για τα έτη 2013 και 2014, τα ποσά θα πρέπει να αφορούν από την κάποια άλλη κατηγορία δαπανών								
	β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους									
	γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες		0	0	0	0	0	0	0	0
	Δαπάνες Διρετών									
	Αμοιβές τρίτων									
	Παροχές τρίτων	d4ex0000-d4ex0200-d4ex0300-d4ex0500-d4ex0600-d4exP								
	Φόροι-Τέλη									
	Λοιπά γενικά έξοδα									
	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	d4ex1000-1700								
	Λοιπά έξοδα	d4ex5000+6000-6110-6120-6200								
6	Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων	d4ex3000+d4ex0600								
7	Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του προγράμματος	d4exP								
8	Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ)	d4ex6120+6200+d4exar								
Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β)			0	0	0	0	0	0	0	0
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης										
		2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019		
1	Υψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή			0	0	0	0	0	0	0
2	Υψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος									
3	Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης										
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΣΜΑ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ										
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA 95										
		0	0	0	0	0	0	0	0	0
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ										
		31/12/2013	31/12/2014	31/12/2015	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019		
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)									
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος									
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες									
Πληροφοριακό Στοιχείο	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκπλήρωτα έργα ΠΔΕ			Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται		
2	Χρεώγραφα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κ.λπ)									
	γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων									
3	Δάνεια προς τρίτους									
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	α) Δάνεια εσωτερικού									
	β) Δάνεια εξωτερικού									

Σελίδα 1

Σελίδα 2

Πίνακας 10: ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ								
σε ευρώ								
	2013	2014	Εγκεκριμένος Π/Υ 2015	Εκτίμηση 2015	2016	2017	2018	2019
A. ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
1. Εισορές	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. Πραγματικές κοινωνικές εισορές εργαζομένων	0	0	0	0	0	0	0	0
ΙΚΑ - ΕΤΑΜ								
ΟΓΑ								
ΟΑΕΕ								
ΕΤΑΑ								
ΕΤΒΑΜ								
ΤΕΔΥ								
Λοιποί ΟΚΑ								
1β. Κοινωνικές εισορές μισθωτών	0	0	0	0	0	0	0	0
ΙΚΑ - ΕΤΑΜ								
ΟΓΑ								
ΟΑΕΕ								
ΕΤΑΑ								
ΕΤΒΑΜ								
ΤΕΔΥ								
Λοιποί ΟΚΑ								
1γ. Κοινωνικές εισορές αυτοαπασχολούμενων και ατόμων χωρίς απασχ	0	0	0	0	0	0	0	0
ΙΚΑ - ΕΤΑΜ								
ΟΓΑ								
ΟΑΕΕ								
ΕΤΑΑ								
ΕΤΒΑΜ								
ΤΕΔΥ								
Λοιποί ΟΚΑ								
2. Ρυθμίσεις Οφειλών								
3. Μεταβιβάσεις Εσοδών	0	0	0	0	0	0	0	0
3α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό	0	0	0	0	0	0	0	0
α. ΟΓΑ								
β. ΙΚΑ								
γ. ΟΑΕΕ								
δ. ΝΑΤ								
ε. ΤΑΠΟΤΕ								
ζ. Κοινωνική χρηματοδότηση								
η. Λοιπά ασφαλιστικά ταμεία								
θ. Λοιπές δαπάνες ασφάλισης (για κατανομή)								
ι. ΕΚΑΣ								
3β. Μεταβιβάσεις από ΑΚΑΓΕ								
3γ. Αποδομένοι Πόροι								
3δ. Μεταβιβάσεις από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων								
3ε. Λοιπές Μεταβιβάσεις εκ των οποίων ΟΑΠ-ΔΕΗ								
4. Κοινωνικοί πόροι								
5. Εσοδα υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
5α. Εσοδα υπέρ ΕΟΠΥ								
5β. Εσοδα υπέρ ΟΑΕΔ								
5γ. Λοιπά εσοδα υπέρ τρίτων								
6. Τόκοι - Έσοδα								
7. Λοιπά έσοδα								
B. ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
1. Κοινωνικές Παροχές	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. Κύριες Συντάξεις (πλην ΕΚΑΣ)								
1β. Επικουρικές Συντάξεις								
1γ. Εφάπαξ Συντάξεις								
1δ. Λοιπές παροχές σε χρήμα (ασθενείας, επιμόρφωσης, κλπ)								
1ε. ΕΚΑΣ								
1στ. Κοινωνικές Παροχές σε είδος								
1ζ. Πληρωμές Κοινωνικών Παροχών από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων								
2. Τόκοι έξοδα								
3. Αμοιβές Προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
3α. Μισθοί και ημερομίσθια								
3β. Εργοδοτικές εισφορές								
3γ. Λοιπές Παροχές								
4. Λειτουργικές Δαπάνες	0	0	0	0	0	0	0	0
4α. Επιχορηγήσεις φορέων								
4β. Λειτουργικές δαπάνες								
4γ. Δαπάνες Προμηθειών								
4δ. Αμοιβές τρίτων								
4ε. Έξοδα μετακίνησης								
4ζ. Λοιπές Δαπάνες								
5. Αποδοχές υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
5α. Αποδοχές υπέρ ΕΟΠΥ								
5β. Αποδοχές υπέρ ΟΑΕΔ								
5γ. Λοιπές αποδοχές υπέρ τρίτων								
Έλλειμμα(ΥΠΕρκόσμησιν) (Α-Β)	0	0	0	0	0	0	0	0
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*		0	0	0	0	0	0	
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΠΓΥΗΘΕΩΝ								
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 96	0	0	0	0	0	0	0	
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	31/12/2013	31/12/2014	31/12/2015	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019	
1 Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0	
α) Ταμεία (μισθιά και επαγίες)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις Λοιπές τράπεζες								
Πληροφοριακά Στοιχεία								
2 Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ								
2 Χρεώγραφα (α+β+γ)	0	0	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3 Δάνεια προς τρίτους								
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0	0	0	0	0	
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								

Σελίδα 1

Σελίδα 2

Πίνακας 11: ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Ο.Α.Ε.Δ.

		σε ευρώ							
		2013	2014	Εγκεκριμένος Π/Υ 2015	Εκτίμηση 2015	2016	2017	2018	2019
A. ΕΣΟΔΑ		0	0	0	0	0	0	0	0
1. Εισφορές		0	0	0	0	0	0	0	0
1α. Πραγματικές κοινωνικές εισφορές εργοδοτών									
1β. Κοινωνικές εισφορές μισθωτών									
1γ. Κοινωνικές εισφορές αυτοαπασχολημένων και ατόμων χωρίς απασχόληση									
2. Ρυθμίσεις Οφειλών		0	0	0	0	0	0	0	0
3. Μεταβιβαστές Έσοδα		0	0	0	0	0	0	0	0
3α. Μεταβιβαστές από Τακτικό Προϋπολογισμό									
3β. Μεταβιβαστές από ΠΔΕ									
3γ. Μεταβιβαστές από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρωτίμων									
3δ. Λοιπές Μεταβιβαστές (απόδοση περιουσία)									
4. Έσοδα υπέρ τρίτων		0	0	0	0	0	0	0	0
5. Τόκοι - Έσοδα		0	0	0	0	0	0	0	0
6. Λοιπά έσοδα		0	0	0	0	0	0	0	0
B. ΕΞΟΔΑ		0	0	0	0	0	0	0	0
1. Κοινωνικές Παροχές		0	0	0	0	0	0	0	0
1α. ΟΑΕΔ		0	0	0	0	0	0	0	0
i. Προγράμματα ανεργίας και άλλες κοινωνικές παροχές									
ii. Προγράμματα απασχόλησης									
iii. Μεταβιβαστές στο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)									
iv. Λοιπές μεταβιβαστές									
1β. ΟΕΚ		0	0	0	0	0	0	0	0
i. Επιδότησεις ενόικου και επικοινωνία									
ii. Μεταβιβαστές στο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)									
iii. Λοιπές μεταβιβαστές									
iv. Πληρωμές από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρωτίμων									
1γ. ΟΕΕ		0	0	0	0	0	0	0	0
i. Κοινωνικές Παροχές									
ii. Μεταβιβαστές στο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)									
iii. Λοιπές μεταβιβαστές									
2. Αποδοχές υπέρ τρίτων		0	0	0	0	0	0	0	0
3. Αμοιβές Προσωπικού		0	0	0	0	0	0	0	0
3α. Μισθοί και ημερομίσθια									
3β. Εργοδοτικές Εισφορές									
3γ. Λοιπές Παροχές									
4. Τόκοι Έξοδα		0	0	0	0	0	0	0	0
5. Λειτουργικές Δαπάνες		0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΛΛΕΙΜΜΑ ()/Πλεόνασμα(+) (Α-Β)		0	0	0	0	0	0	0	0
ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ									
1. Ύψος Απληρωτών υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*		2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	
2. Ύψος Απληρωτών υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους									
3. Μεταβολή Απληρωτών υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)		0	0	0	0	0	0	0	
* Είναι το υπόλοιπο των απληρωτών υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους									
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΓΓΥΗΘΕΩΝ									
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95		0	0	0	0	0	0	0	0
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ									
Διαθέσιμα (α+β+γ)		31/12/2013	31/12/2014	31/12/2015	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019	
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)		0	0	0	0	0	0	0	
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος									
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες									
Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκπλήρωτα έργα ΠΔΕ				Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	
Χρέη γραφείων (α+β+γ)		0	0	0	0	0	0	0	
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)									
γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων									
Δάνεια προς τρίτους									
Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς		0	0	0	0	0	0	0	
α) Δάνεια εσωτερικού									
β) Δάνεια εξωτερικού									

Σελίδα 1

Σελίδα 2

ΠΙΝΑΚΑΣ 12 Έσοδα-έξοδα Νοσοκομείων που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων-εξόδων ΝΠΔΔ										
ΕΠΙΧΡΗΜΑ ΝΠΔΔ										
ΑΔΜ										
ΗΛΕΚΤΡΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ										
ΠΡΑΞΕΩΝ ΕΠΙΧΡΗΜΑΤΩΣ										
ΕΠΟΡΘΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ										
ΕΣΟΔΑ										
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ποσό σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)
0000	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ									
0100	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
1000	ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ Ν.Π.Δ.Δ.									
1100	Φόροι									
2000	ΔΕΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ									
3000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.									
3110+3120+3130	Έσοδα από προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών προερχόμενα από Κράτος, ΝΠΔΔ, Κοιν. Ασφάλιση									
3111+3121+3131	Νοσήλια σε φάσμα									
3113+3123+3133	Νοσήλια σε επαλή πρωτόκληση									
3112+3122+3132	Νοσήλια σε διατροφή									
3140	Έσοδα από προσφορά υγειονομικών υπηρεσιών προερχόμενα από πληρωμές ιδιωτών.									
3143+3149	Λοιπά έσοδα από προσφορά υγειονομ. υπηρε. προερχ. από πληρωμές ιδιωτών									
3144	Έσοδα από τη λειτουργία των απογευματινών τραπεζών									
3350	Έσοδα από εκποίηση κ.λπ. κινητών αξιών									
	Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελμην δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων									
	Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)									
3510	Τόκοι κεφαλαίων									
3520	Έσοδα από Προσόδους Κινητών Αξιών									
4000	ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΩΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ.									
5000	ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ.									
5200	Έσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων									
6000	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ.									
6100	Επιχορηγήσεις									
6110	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
6118	Εκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαράγραφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12									
6435	Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών									
	Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελμην δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων									
	Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)									
6451	Τόκοι κεφαλαίων									
7000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ.									
7100	Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια									
7200	Έσοδα προερχόμενα από την επιστροφή δανείων που χορηγήθηκαν									
8000	ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ.									
8100	Επιχορηγήσεις									
8110	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
8411+8412+8413	Έσοδα από προσφορά υπηρεσιών									
8435	Έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών									
	Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελμην δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων									
	Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)									
8451	Τόκοι κεφαλαίων									
8700	Έσοδα από δάνεια.									
8710	Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια									
8720	Έσοδα προερχόμενα από επιστροφή χορηγηθέντων δανείων									
9000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ Κ.ΛΠ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.									
9100+9200	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις.									
9300+9400	Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις.									
9500+9600	Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Έργων Λογαριασμών.									
9700	Έσοδα από δάνεια που χορηγήθηκαν για επενδύσεις. (Ποθηκικό)									
9900	Λοιπά έσοδα για επενδύσεις.									
	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ									
ΕΣΟΔΑ	(0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000)	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Σελίδα 1

ΕΣΟΔΑ										
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	
0000	Πληρωμές για υπηρεσίες.									
0100+0200	Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτεχνική και λοιπού προσωπικού.									
0210	Βασικός μισθός.									
0260	Πρόσθετες παροχές υπαλλήλων.									
0550	Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση.									
0400	Αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες.									
0418	Ειδικές αμοιβές Πανεπιστημιακών Ιατρών των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. ή των Α.Ε.Ι. (παρ.δ. άρθρο 13. Ν.2889/2001).									
0700	Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων ή μη.									
0800	Πληρωμές για μη προσωπικές υπηρεσίες.									
0880+0870+0880	Συντήρηση και επισκευή μονίμων εγκαταστάσεων, μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού									
1000	ΠΑΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΙΘΩΝ.									
1311	Προμήθεια ναυσιπλοϊκού υλικού									
1312	Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού									
1313	Προμήθεια ορθοπεδικών προσθετικών & λοιπών υλικών αναστηρίων									
1329	Προμήθεια υλικού αμοδοσίας									
1359	Προμήθεια λοιπού μηχανικού υλικού									
2000	ΠΑΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΕΓΧΩΔΗΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΤΡΟΥΣΕΣ.									
3000	ΠΑΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΚΙΣΘΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ.									
4000	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΘΕΤΟΥ ΠΕΡΙΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΝΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕ ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.									
6000	ΚΛΗΨΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ.									
6100	Τόκοι – Χρεολίσια.									
6110	Τόκοι.									
6120	Χρεολίσια.									
6200	Χορήγηση δανείων.									
7000	ΚΕ-ΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ.									
9000	ΠΑΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.									
9100+9200	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού.									
9140+9150	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων									
9210+9220	Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας.									
9300+9400	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων.									
9410+9420	Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας.									
9340+9350	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων									
9500+9600+9700+9800	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Π/Υ άλλων ΝΠΔΔ ή μέσω ίδιων εσόδων									
9610+9620+9810+9820	Δαπάνες διοίκησης και λειτουργίας.									
9540+9550+9740+9750	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων									
9850	Αγορά αξιών									
	Εκ των οποίων τίτλοι ελμην δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	Μετοχές, λοιπές συμμετοχές και αμοιβαία κεφάλαια									
	Λοιπές κινητές αξίες (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)									
9900	Λοιπές επενδύσεις.									
	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ									
ΕΣΟΔΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΙΣΟΖΗΤΙΟ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΣΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)*	0	0	0	0	0	0	0	0	0
* ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 6120,6200, 9850										
Πληροφοριακό στοιχείο										
Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαράγραφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12										
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2013	2014	2015	2015	2015	2016	2017	2018	2019	
1. Υφος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*										
2. Υφος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους										
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους										
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΤΑ ΕΓΓΥΗΞΕΩΝ										
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95										
		0	0	0	0	0	0	0	0	0

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		31/12/2013	31/12/2014	31/12/2015 (εκτίμηση)					
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0	0					
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)	0	0	0					
	Από πόρους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πόρους								
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος	0	0	0					
	Από πόρους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πόρους								
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες	0	0	0					
	Από πόρους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πόρους								
2	Χρεώρεα (α+β+γ)	0	0	0					
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3	Δάνεια προς τρίτους								
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0					
	α) Δάνεια εσωτερικού								
	β) Δάνεια εξωτερικού								
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ		(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)							
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)									
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019
	ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Ίδια έσοδα (από ιδιώτες)	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϊή/σμά	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Έσοδα από προσαφορά υγειονομικών υπηρεσιών σε ΟΚΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΕΞΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ Έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)	0	0	0	0	0	0	0	0
	Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΞΕΓΥΣΗ	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA 95	0	0	0	0	0	0	0	0

Πίνακας 12.Α': ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ								
	2013	2014	Εγκριμένος Π/Υ 2015	Εκτίμηση 2015	2016	2017	2018	2019
A. ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης								
Μεταβιβάσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό								
Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ								
Αντικιζόμενα έσοδα								
Έκτακτη επιχορήγηση για την εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων								
Ίδια έσοδα								
B. ΔΑΠΑΝΕΣ	0	0	0	0	0	0	0	0
Φαρμακευτική δαπάνη								
Δαπάνη για υγειονομικό υλικό								
Δαπάνη για ορθοπαιδικό υλικό								
Δαπάνη για αντιδραστήρια								
Δαπάνη για λοιπές κατηγορίες								
Δαπάνες προσωπικού								
Υπηρεσίες								
Δαπάνες για επενδύσεις								
Αντικιζόμενα έξοδα								
Εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων από την ειδική πίστωση								
Ελλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+)(Α-Β)	0	0	0	0	0	0	0	0
Σελίδα 1								
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2013	2014	2015	2015	2016	2017	2018	2019
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους	0	0	0	0	0	0	0	0
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ								
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0	0	0	0	0	0	0
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ								
	31/12/2013	31/12/2014		31/12/2015	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019
1 Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες								
Πληροφοριακό Στοιχείο	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ			Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται
2 Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3 Δάνεια προς τρίτους								
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0		0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								

ΠΙΝΑΚΑΣ 13 Έσοδα-Εξόδα Π.Ε.Δ.Υ. - Υ.Π.Ε. που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων - εξόδων ΝΠΔΔ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑ ΝΠΔΔ										
ΑΦΜ										
ΗΛΕΚΤΡΟ ΤΑΥΔΡΟΜΕΙΟ										
ΠΗΛΕΡΙΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ										
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ										
ΕΣΟΔΑ										
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)
0000	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ									
0100	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
1000	ΦΟΡΩΝ - ΞΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ Ν.Π.Δ.Δ.									
1100	Φόροι									
2000	ΔΕΦΑΛΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ									
3000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.									
3110-3120-3130	Έσοδα από προσαρμογές υγειονομικών υπηρεσιών παρεχόμενα από Κράτος, ΝΠΔΔ, Κοιν. Ασφάλιση									
3111-3121-3131	Λοιστία σε φόρμια									
3112-3122-3132	Λοιστία σε αρχικά πρωτόκολλα									
3112-3122-3132	Λοιστία σε διαγραφή									
3140	Έσοδα από προσαρμογές υγειονομικών υπηρεσιών παρεχόμενα από πλοίαρχους, θωπυλάκων.									
3143-3148	Λοιστία έσοδα από προσαρμογές υγειονομικών υπηρεσιών από προαρχούς/ θωπυλάκων									
3144	Έσοδα από τη λειτουργία των απογευματινών υπηρεσιών									
3350	Έσοδα από εκπτώσεις κ.λπ. κινητών οχημάτων									
	Εκ των οποίων Έσοδα από εκπτώσεις πίωνων ελλήνων δημοσίων (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	Έσοδα από εκπτώσεις μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων									
	Έσοδα από εκπτώσεις λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα επενδύσεων, τραπεζικών κλπ)									
3510	Τόκοι κεφαλαίων									
3520	Έσοδα από Προσόδους Κινητών Αξιών									
4000	ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΪΤΙΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ.									
5000	ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ									
5200	Έσοδα υπέρ Δημοσίων και Τρίτων									
6000	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ									
6100	Επιχορηγήσεις									
6110	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
6118	Εκτακτη στήριξη για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαραγράφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12									
6435	Έσοδα από εκπτώσεις κινητών αξιών									
	Εκ των οποίων Έσοδα από εκπτώσεις πίωνων ελλήνων δημοσίων (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	Έσοδα από εκπτώσεις μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων									
	Έσοδα από εκπτώσεις λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα επενδύσεων, τραπεζικών κλπ)									
6451	Τόκοι κεφαλαίων									
7000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ									
7100	Έσοδα προερχόμενα από αναπηρικά δάνεια									
7200	Έσοδα προερχόμενα από την επιστροφή δανείων που χορηγήθηκαν									
8000	ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ.									
8100	Επιχορηγήσεις									
8110	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
8411-8412-8413	Έσοδα από προσαρμογές υπηρεσιών									
8435	Έσοδα από εκπτώσεις κινητών αξιών									
	Εκ των οποίων Έσοδα από εκπτώσεις πίωνων ελλήνων δημοσίων (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	Έσοδα από εκπτώσεις μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων									
	Έσοδα από εκπτώσεις λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα επενδύσεων, τραπεζικών κλπ)									
8451	Τόκοι κεφαλαίων									
8700	Έσοδα από δάνεια									
8710	Έσοδα προερχόμενα από αναπηρικά δάνεια									
8720	Έσοδα προερχόμενα από επιστροφή χρηρηθμένων δανείων									
9000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ Κ.ΛΠ. ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΞΕΙΣ									
9100-9200	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις.									
9300-9400	Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις.									
9500-9600	Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Είδωτων Λειτουργιών.									
9700	Έσοδα από δάνεια που χορηγήθηκαν σε επενδύσεις, (Πολιτικά)									
9900	Λοιστία έσοδα για επενδύσεις.									
ΕΣΟΔΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000)	0	0	0	0	0	0	0	0	0

ΕΣΟΔΑ										
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	
0000	Πληρωμές για υπηρεσίες									
0100-0200	Αμοιβές υπαλλήλων, εργασιακό και λοιπό προσωπικό.									
0210	Βασικές μισθούς									
0260	Προσέτιες παροχές υπαλλήλων									
0500	Εργοδοτικές παροχές για την κοινωνική πρόνοια									
0400	Αμοιβές άλλων εκτελούντων ορισμένες υπηρεσίες									
0418	Ειδικές αμοιβές Πανεπιστημιακών (ατόρων των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. ή των Α.Ε.Ι. (παρ. 8 άρθρο 13, Ν. 2893/2001)									
0700	Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων ή μη									
0800	Πληρωμές για μη προσωπικές υπηρεσίες.									
0880-0870-0880	Συντήρηση και επισκευή μονίμων εγκαταστάσεων, μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού									
1000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ.									
1311	Προμήθεια υγειονομικού υλικού									
1312	Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού									
1313	Προμήθεια ορθοπαιδικών προσθετικών & λοιπων υλικών αναπνών									
1329	Προμήθεια υλικού διαβίωσης									
1359	Προμήθεια λοιπού υγειονομικού υλικού									
2000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΝ ΕΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ.									
3000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΦΑΡΜΑΚΩΝ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΟΝΩΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ.									
4000	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΒΕΤΟΥ ΠΕΡΙΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΩΝ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΤΑΧΕΙ ΣΕ ΚΑΡΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.									
6000	ΚΙΝΗΤΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ.									
6100	Τόκοι - Χρεωλύσεις.									
6110	Τόκοι.									
6120	Χρεωλύσεις									
6200	Χωρονομία δανείων.									
7000	ΚΕ-ΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ.									
9000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.									
9100-9200	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού.									
9140-9150	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαίου (εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων)									
9210-9220	δαπάνες διακίνησης και λειτουργίας.									
9300-9400	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων.									
9410-9420	δαπάνες διακίνησης και λειτουργίας.									
9340-9350	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαίου (εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων)									
9500-9600-9700-9800	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του ΠΥ άλλων ΝΠΔΔ ή μέσω ίδιων εσόδων									
9610-9620-9610-9620	δαπάνες διακίνησης και λειτουργίας.									
9540-9550-9740-9750	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαίου (εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων)									
9850	Αγορά Αξιών.									
	Εκ των οποίων πίωνων ελλήνων δημοσίων (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)									
	μετοχές, λοιπές συμμετοχές και αμοιβαία κεφαλαία									
	λοιστία εκπτώσεις (ομόλογα επενδύσεων, τραπεζικών κλπ)									
9900	Λοιστία επενδύσεις.									
ΕΣΟΔΑ	ΑΠΟΒΕΜΑΤΙΚΟ (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΣΤΗΛΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2014 ΚΑΙ 2015)									
ΕΣΟΔΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000+ΑΠΟΒΕΜΑΤΙΚΟ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)*	0	0	0	0	0	0	0	0	0

* ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 3350, 8435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 6100, 6200, 9850

Πληροφοριακό στοιχείο

Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφελών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαραγράφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2013	2014	2015	2015	2016	2017	2018	2019
1. Υφες Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης, στην αρχή του έτους*								
2. Υφες Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης, στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης, (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0

* Είναι τα υπόλοιπα των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους

ΚΑΤΑΠΟΤΙΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95

Σελίδα 1

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		31/12/2013	31/12/2014		31/12/2015 (εκτίμηση)				
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0		0				
	α) Ταμείο (μετρητά και επταήμερο)	0	0		0				
	Από πάροχους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροχους								
	β) Καταθέσεις στις Τράπεζες της Ελλάδος	0	0		0				
	Από πάροχους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροχους								
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες	0	0		0				
	Από πάροχους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροχους								
2	Χρέη (α+β+γ)	0	0		0				
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα επάρκειας, γραμμάτια κλπ)								
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μισθία αρσενικών κεφαλαίων								
3	Δάνεια προς τρίτους								
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0		0				
	α) Δάνεια πιστωτικών								
	β) Δάνεια εξωτερικού								
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ		(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)							
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)									
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2015	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2015	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2016	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2017	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	
ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0	
Ίδια έσοδα (από ιδιώτες)	0	0	0	0	0	0	0	0	
Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμό	0	0	0	0	0	0	0	0	
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0	
Εσοδα από προσωρά ογισμοικων υπηρεσιων σε ΟΚΑ	0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0	
ΕΞΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0	
Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0	
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0	
Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0	
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ (επί) πλεόνασμα (+)	0	0	0	0	0	0	0	0	
Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (P-1)	0	0	0	0	0	0	0	0	
ΚΑΤΑΠΟΣΤΡΟΦΗ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ	0	0	0	0	0	0	0	0	

Σελίδα 2

Πίνακας 13.Α': ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΔΥ-ΥΠΕ								
	2013	2014	Εγκερμένους π/γ 2015	Εκτίμηση 2015	2016	2017	2018	2019
A. ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης								
Μεταβιβάσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό								
Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ								
Αντικριζόμενα έσοδα								
Εκτακτη επιχορήγηση για την εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων								
Ίδια έσοδα								
B. ΔΑΠΑΝΕΣ	0	0	0	0	0	0	0	0
Φαρμακευτική δαπάνη								
Δαπάνη για υγειονομικό υλικό								
Δαπάνη για ορθοπεδικό υλικό								
Δαπάνη για αντιδραστήρια								
Δαπάνη για λοιπές κατηγορίες								
Δαπάνες προσωπικού								
Υπηρεσίες								
Δαπάνες για επενδύσεις								
Αντικριζόμενα έξοδα								
Εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων από την ειδική πίστωση								
Ελλείμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β)	0	0	0	0	0	0	0	0
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2013	2014	2015	2015	2016	2017	2018	2019
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*		0	0	0	0	0	0	0
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ								
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0	0	0	0	0	0	0
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ								
	31/12/2013	31/12/2014		31/12/2015	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019
1 Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Ταμείο (μετρητά και επταγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες								
Πληροφοριακό Στοιχείο				Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται
Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκπλήρωτα έργα ΠΔΕ								
2 Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3 Δάνεια προς τρίτους								
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0		0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								

Πίνακας 13.Β': ΕΟΠΥ								
	2013	2014	Εγκριμένος Π/Υ 2015	Εκτίμηση 2015	2016	2017	2018	2019
A. ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Ασφαλιστικές εισφορές								
Ρύθμιση οφειλών								
Κοινωνικοί πόροι								
Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό								
Απόδοση περιουσίας								
Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων								
Λοιπά έσοδα								
Εκτακτη επιχορήγηση για εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων οφειλών								
B. ΔΑΠΑΝΕΣ	0	0	0	0	0	0	0	0
Φαρμακευτική δαπάνη								
Λοιπές παροχές ασθενείας								
Αντικιζόμενες δαπάνες								
Απόδοση εισπράξεων τρίτων								
Λοιπές δαπάνες								
Δαπάνες προσωπικού								
Διοικητικές δαπάνες								
Μεταβιβάσεις προς νοσοκομεία εντός Γενικής Κυβέρνησης								
Μεταβιβάσεις προς νοσοκομεία εκτός Γενικής Κυβέρνησης								
Εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων από την ειδική πίστωση								
Ελλείμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β)	0	0	0	0	0	0	0	0
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2013	2014	2015	2015	2016	2017	2018	2019
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*		0	0	0	0	0	0	0
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ								
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0	0	0	0	0	0	0
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ								
	31/12/2013	31/12/2014		31/12/2015	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019
1 Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες								
Πληροφοριακό Στοιχείο	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ			Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται	Δεν συμπληρώ νεται
2 Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3 Δάνεια προς τρίτους								
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0		0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ
ΑΦΜ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ
ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΠΟΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ (ΜΟΝΙΜΟΙ και ΙΔΑΧ)				
	2013		2014	
	Αριθμός	Ποσό (σε €)	Αριθμός	Ποσό (σε €)
1. Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1 ^η /1 ^{ου})				
2. Αποχωρήσεις προσωπικού	0	0	0	0
2.α Συνταξιοδοτήσεις				
2.β Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης				
2.γ Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης				
2.δ Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ)				
3. Εισροές προσωπικού	0	0	0	0
3.α Υποχρεωτικές προσλήψεις				
3.β Νέες προσλήψεις				
3.γ Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης				
3.δ Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης				
4. Προσωπικό στο τέλος του έτους (την 31 ^η /12 ^{ου})	0	0	0	0

Σημείωση:

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ (ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΜΕ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΝΤΟΛΗ, STAGE / ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ, ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΑΙΡΕΤΟΙ)				
	2013		2014	
	Αριθμός	Ποσό (σε €)	Αριθμός	Ποσό (σε €)
1. Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1 ^η /1 ^{ου})				
2. Αποχωρήσεις προσωπικού	0	0	0	0
2.α Συνταξιοδοτήσεις				
2.β Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης				
2.γ Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης				
2.δ Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ)				
3. Εισροές προσωπικού	0	0	0	0
3.α Υποχρεωτικές προσλήψεις				
3.β Νέες προσλήψεις				
3.γ Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης				
3.δ Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης				
4. Προσωπικό στο τέλος του έτους (την 31 ^η /12 ^{ου})	0	0	0	0

Σημείωση:

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

ΕΙΔΙΚΑ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΑ				
	2013		2014	
	Αριθμός	Ποσό (σε €)	Αριθμός	Ποσό (σε €)
1. Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1 ^η /1 ^{ου})				
2. Αποχωρήσεις προσωπικού	0	0	0	0
2.α Συνταξιοδοτήσεις				
2.β Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης				
2.γ Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης				
2.δ Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ)				
3. Εισροές προσωπικού	0	0	0	0
3.α Υποχρεωτικές προσλήψεις				
3.β Νέες προσλήψεις				
3.γ Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης				
3.δ Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης				
4. Προσωπικό στο τέλος του έτους (την 31 ^η /12 ^{ου})	0	0	0	0

Σημείωση:

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

ΕΞΕΛΙΞΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΙΔΟΧ) ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ						
	2013			2014		
	Αριθμός	Μήνες απασχόλ.	Ποσό (σε €)	Αριθμός	Μήνες απασχόλ.	Ποσό (σε €)
Λοιποί ΙΔΟΧ των οποίων η μισθοδοσία καλύπτεται από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα						
Λοιποί ΙΔΟΧ						
ΣΥΝΟΛΟ	0		0	0		0



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
 ΓΕΝ. ΓΡΑΜ. ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
 ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
 ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ
 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
 ΤΜΗΜΑ Β΄ - Εσόδων
 Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ
 ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ & ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ
 ΤΜΗΜΑ Α΄

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2015
 Αριθ. Πρωτ. : 2/ 17310/ΔΠΓΚ

Ταχ. Δ/νση : Πανεπιστημίου 37
 101 65 ΑΘΗΝΑ

ΠΡΟΣ: Αποδέκτες πίνακα διανομής

Πληροφορίες: Όλγα Χαραλαμπάκη
 Άγγελος Καραπατής
 Γεωργία Ροκαδάκη
 Χρυσάνθη Χατζηδημητρόγλου
 Ευάγγελος Πέππας

Τηλέφωνα: 210 3338370-383-369-401-368

Fax: 210 3338206

Ηλεκ. Δ/νση (e-mail) : revenues-dbgg@glk.gr

Θ Ε Μ Α : Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής ετών 2016-2019.

Εν όψει της κατάρτισης του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής, αποστέλλεται η παρούσα εγκύκλιος για την κατάρτιση του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής ετών 2016-2019 στο σκέλος των εσόδων, προκειμένου να υποβληθούν οι σχετικές προτάσεις των αρμοδίων φορέων με καταληκτική ημερομηνία υποβολής 30 Μαρτίου 2015, σύμφωνα με τις παρακάτω οδηγίες:

Α. ΓΕΝΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1γ, του άρθρου 43, του ν. 4270/2014 (ΦΕΚ Α 143/28-6-2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - Δημόσιο Λογιστικό και άλλες διατάξεις», το ΜΠΔΣ περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τις ποσοτικές επιπτώσεις των προβλεπόμενων δημοσιονομικών και άλλων παρεμβάσεων οικονομικής πολιτικής επί του ισοζυγίου της Γενικής Κυβέρνησης για τα επόμενα τέσσερα χρόνια.

Το ΜΠΔΣ 2016-2019 θα περιλαμβάνει την περιγραφή και αξιολόγηση των δημοσιονομικών αποτελεσμάτων των δύο προηγούμενων ετών (2013-2014), καθώς και τις προβλέψεις των δημοσιονομικών προοπτικών για α) το τρέχον έτος (2015), β) το έτος προϋπολογισμού (2016) και γ) τα τρία επόμενα έτη (2017-2019).

Με την παρούσα εγκύκλιο ζητείται από τους αρμόδιους φορείς να αποστείλουν στο ΓΛΚ τις ποσοτικοποιημένες προβλέψεις τους, τόσο για το **βασικό σενάριο**, όσο και για τις **νέες πολιτικές - δράσεις - προτεραιότητες** των επόμενων ετών, που αποτυπώνουν τη συνολική πολιτική της κυβέρνησης ανά έτος και που καλύπτουν τη διάρκεια του υπό κατάρτιση ΜΠΔΣ.

Β. Η συμβολή των φορέων στην κατάρτιση του ΜΠΔΣ 2016-2019

Στο πλαίσιο αυτό, για την κατάρτιση ενός αξιόπιστου ΜΠΔΣ είναι απαραίτητη η τεκμηριωμένη πρόβλεψη των προσδοκώμενων δημοσίων εσόδων.

Ως εκ τούτου, θα πρέπει να καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια για τον ακριβή και τεκμηριωμένο προσδιορισμό του ύψους των δημοσίων εσόδων των ετών 2015 έως και 2019, λαμβάνοντας υπόψη τα κατωτέρω:

I. ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ

Στο πλαίσιο της κατάρτισης του ΜΠΔΣ, σε πρώτη φάση οι αρμόδιες Υπηρεσίες καλούνται να προσδιορίσουν καταρχάς το ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ της περιόδου που καλύπτει α) το τρέχον έτος (2015), β) το έτος προϋπολογισμού (2016) και γ) τα τρία επόμενα έτη (2017-2019), στο σκέλος των εσόδων.

Ως ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ ορίζεται η διενέργεια προβλέψεων εσόδων ανά έτος για όλη την περίοδο 2015-2019, λαμβάνοντας υπόψη τα κατωτέρω:

1. Τις ενδεικτικές μακροοικονομικές προβλέψεις για τη συγκεκριμένη περίοδο (ρυθμός ανάπτυξης, ανεργία, πληθωρισμός κ.λπ.) όπως παρουσιάζονται στο Παράρτημα ΙΙ, λαμβάνοντας υπόψη ότι σε ενδεχόμενο επικαιροποίησής τους θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση, και
2. Τις επικαιροποιημένες αποδόσεις των παρεμβάσεων στα έσοδα που ίσχυαν μέχρι τώρα.

Επομένως, το σενάριο βάσης είναι η προβολή της εξέλιξης των δημοσιονομικών μεγεθών, κάτω από συγκεκριμένες μακροοικονομικές υποθέσεις για τη συνολική επίδοση της οικονομίας, χωρίς πρόσθετες δημοσιονομικές παρεμβάσεις και νέες πολιτικές, πέραν εκείνων που έχουν θεσπιστεί μέχρι 31-12-2014. Για παράδειγμα, με τις πρόσφατες διατάξεις του ν. 4305/2014, η Ειδική Εισφορά Αλληλεγγύης στα φυσικά πρόσωπα του άρθρου 29, του ν. 3986/2011(Α.152), όπως ισχύει, επιβάλλεται και στα εισοδήματα που αποκτώνται κατά τα φορολογικά έτη 2015 και 2016 με μειωμένους τους συντελεστές των περιπτώσεων α, β, γ, δ και ε της παρ. 3, του άρθρου αυτού, κατά τριάντα τοις εκατό (30%). Η εν λόγω διάταξη θεσπίστηκε εντός του 2014, αν και ξεκινά να ισχύει από 1-1-2015, έχει περιληφθεί στον Κρατικό Προϋπολογισμό έτους 2015 και συνεπώς θα περιληφθεί στο βασικό σενάριο.

Το σενάριο βάσης που θα εκπονήσουν οι φορείς θα πρέπει να είναι ρεαλιστικό και ακριβές και να αποτυπώνει τις καλύτερες δυνατές προβλέψεις για τις δημοσιονομικές επιδόσεις των φορέων σε όλη την υπό εξέταση περίοδο.

II. ΝΕΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ

Το δεύτερο τμήμα πληροφόρησης που αναμένεται από τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες, είναι οι προβλέψεις τους για τις νέες πολιτικές που έχουν τεθεί ως προτεραιότητες για τα επόμενα έτη και η δημοσιονομική επίπτωση αυτών κατ' έτος, τόσο σε επίπεδο παρέμβασης, όσο και σε επίπεδο Κωδικού Αριθμού Εσόδου (Κ.Α.Ε.), συνδεδεμένου με τη νέα πολιτική.

Ειδική Επισήμανση:

Πρόβλεψη εσόδων

Ο προσδιορισμός του ύψους των προβλεπομένων εσόδων σε κάθε παρέμβαση θα αναφέρεται στις προσδοκώμενες εισπράξεις και όχι στις βεβαιώσεις των εσόδων. Το στοιχείο της βεβαίωσης μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως βάση υπολογισμού των εισπράξεων.

III. Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.)

Οι προτάσεις για τα πάσης φύσεως έσοδα του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) θα υποβληθούν από τη Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων. Ειδικότερα όσον αφορά τις εκτιμήσεις των εσόδων έτους 2015 αυτές θα πρέπει να περιλαμβάνουν διακριτά τα ταμειακά έσοδα και τις προσαρμογές, π.χ. από αιτήσεις που υποβλήθηκαν στα προηγούμενα έτη, ή αιτήσεις που θα υποβληθούν στο τρέχον έτος κλπ.

Γ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Οι αρμόδιες υπηρεσίες θα πρέπει να υποβάλουν τις προτάσεις τους με την εξής διαδικασία:

Βήμα 1^ο: Έτος βάσης για τη διενέργεια προβλέψεων

Ως βάση για τη διενέργεια προβολών των εσόδων στο διάστημα 2015-2019, θα ληφθούν υπόψη τα οριστικά στοιχεία για το κλείσιμο του 2014. Ως προς το ποσό των επιστροφών εσόδων, θα δοθούν εκτιμήσεις τόσο σε ταμειακή βάση κατ' έτος, όσο και για το stock των εκκρεμών ΑΦΕΚ, που θα παραμένουν απλήρωτα στις 31/12 έκαστου έτους.

Βήμα 2^ο: Μακροοικονομικές προβλέψεις

Κατά το μέρος που κάποια από τα στοιχεία των εσόδων για την περίοδο 2015-2019, όπως έχουν προκύψει από το Βήμα 1, εξαρτώνται από την εξέλιξη των μακροοικονομικών προβλέψεων για την ελληνική οικονομία (Πίνακας 2 του Παραρτήματος), τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να αναπροσαρμοσθούν, ώστε να ενσωματώσουν τις μακροοικονομικές προβλέψεις για το διάστημα 2015-2019 (π.χ. αν κάποια από τα λοιπά έσοδα συνδέονται με τον ονομαστικό ρυθμό ανάπτυξης της οικονομίας ή τη συνολική ζήτηση, θα γίνει ανάλογη προβολή βάσει των προβλέψεων μεταβολής του ονομαστικού ΑΕΠ ή της συνολικής ζήτησης κ.λπ.).

Βήμα 3^ο: Νέες Πολιτικές

Συμπλήρωση και αποστολή του εντύπου Μ1(επισυνάπτεται).

Έντυπο Μ1

Στο έντυπο αυτό, υπόδειγμα του οποίου επισυνάπτεται, θα πρέπει να περιέχονται τα εξής δεδομένα:

- α) Στοιχεία Υπηρεσίας: Θα αναγραφεί ο τίτλος της υπηρεσίας που υποβάλλει την πρόταση και θα συμπληρωθούν απαραίτητα τα στοιχεία των αρμοδίων υπαλλήλων και τα τηλέφωνα επικοινωνίας.

- β) Περιγραφή παρέμβασης: Θα αναγραφεί η δημοσιονομική παρέμβαση, με περαιτέρω ειδικότερη περιγραφή, ως προς την έναρξη εφαρμογής της περιγραφόμενης δράσης, τον τρόπο και χρόνο βεβαίωσης και είσπραξης (προβλεπόμενες δόσεις και χρόνος καταβολής), αν αντικαθιστά κάποια υφιστάμενη πηγή εσόδου, καθώς και κάθε άλλο διαθέσιμο στοιχείο.
- γ) Δημοσιονομικές επιπτώσεις στα έσοδα της περιόδου 2015-2019: Θα περιληφθούν οι **εμπεριστατωμένες εκτιμήσεις** των υπηρεσιών ως προς την διαμόρφωση του ύψους των παρεμβάσεων-πολιτικών για τα ανωτέρω έτη, **οι οποίες θα βασίζονται και σε εκτιμήσεις των υπηρεσιών για την απόδοση των νέων πολιτικών στο σκέλος των εσόδων, οι οποίες έχουν θετική ή αρνητική επίπτωση στα έσοδα από 1-1-2015. Επιπρόσθετα, θα πρέπει οι ανωτέρω εκτιμήσεις να αναλυθούν και σε επίπεδο Κωδικού Αριθμού Εσόδων (Κ.Α.Ε), τον οποίο επηρεάζουν θετικά ή αρνητικά.**

Επίσης είναι πολύ σημαντικό το πρόσημο που θα χρησιμοποιηθεί στην ποσοτικοποίηση των νέων πολιτικών. Οι γενικοί κανόνες είναι οι εξής:

- Παρέμβαση στα έσοδα η οποία οδηγεί σε μείωση απεικονίζεται με μείον (-)
- Παρέμβαση στα έσοδα η οποία οδηγεί σε αύξηση απεικονίζεται με συν (+).

Επιπλέον, για το έτος 2015 θα γίνει σύγκριση, με τις αντίστοιχες προτάσεις όπως είχαν διατυπωθεί κατά την κατάρτιση του Κρατικού Προϋπολογισμού του έτους 2015. Στις περιπτώσεις σημαντικών αποκλίσεων θα πρέπει να παρασχεθούν οι απαραίτητες διευκρινίσεις για την αιτιολόγησή τους.

Προς τούτο θα πρέπει να συμπληρωθεί ανάλογα το συνημμένο έντυπο Μ1, με αναγραφή των προβλέψεων για τις δημοσιονομικές επιπτώσεις συγκεκριμένης παρέμβασης – πολιτικής ξεχωριστά ανά οικονομικό έτος (2015-2019).

Οι παραπάνω προτάσεις θα πρέπει να είναι πλήρως αιτιολογημένες και ρεαλιστικές και να περιλαμβάνουν με κάθε λεπτομέρεια τον τρόπο υπολογισμού των δημοσιονομικών επιπτώσεων στα έσοδα από κάθε νέα παρέμβαση.

Παρακαλούνται οι αρμόδιες υπηρεσίες να αποστείλουν τα σχετικά έντυπα αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή, στις ακόλουθες ηλεκτρονικές διευθύνσεις: revenues-dbgg@glk.gr; dpgk@glk.gr.

**Ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών
Δ. Μάρδας**

Συνημμένα : φύλλα δέκα (10)

- **Παράρτημα I-Έντυπο Μ1**
- **Παράρτημα II-Πίνακας με μακροοικονομικές προβλέψεις**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ**1) Υπουργείο Οικονομικών**

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφεία Αναπληρωτών Υπουργών
3. Γραφεία Γεν. Γραμματέων
4. Γραφεία Ειδ. Γραμματέων
5. Γραφεία Γεν. Δ/ντών
6. Γενική Δ/νση Φορολογικής Διοίκησης
Όλες τις Δ/νσεις
7. Γενική Διεύθυνση Οικονομικής Πολιτικής
 - Α) Δ/νση Φορολογικής Πολιτικής
 - Β) Δ/νση Ευρωπαϊκής Ένωσης και Διεθνών Σχέσεων

2) Υπ. Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού

- Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων
Γεν. Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιφερειακής Πολιτικής και Δημοσίων Επενδύσεων
- Α) Δ/νση Δημοσίων Επενδύσεων
 - Β) Αρχή Πληρωμής

3) Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου

Κολοκοτρώνη 1 & Σταδίου
105 62 ΑΘΗΝΑ

Εσωτερική διανομή

- 1) Δ/νση Προγραμματισμού, Δημοσιονομικών Στοιχείων και Μεθοδολογίας/Τμήματα Α', Δ'
- 3) ΔΠΓΚ/Τμήματα Α' και Β'

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015

Εκτιμήσεις

Για το τρέχον οικον. έτος 2015 εκτιμώνται από τη νέα παρέμβαση

Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)

ευρώ

Με βάση τους εξής υπολογισμούς:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2016

Προβλέψεις

Για το οικον. έτος 2016 προβλέπονται:

Εισπράξεις (προ μείωσης
επιστροφών)

:

ευρώ

Με βάση τους εξής υπολογισμούς:

Παρατηρήσεις - προτάσεις:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2017

Προβλέψεις

Για το οικονομικό έτος 2017 προβλέπονται:

Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)	:	ευρώ
-------------------------------------	---	------

Με βάση τους εξής υπολογισμούς:

Παρατηρήσεις - προτάσεις:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018

Προβλέψεις

Για το οικονομικό έτος 2018 προβλέπονται:

Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)	:	ευρώ
--	---	------

Με βάση τους εξής υπολογισμούς:

Παρατηρήσεις - προτάσεις:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2019**Προβλέψεις**

Για το οικονομικό έτος 2019 προβλέπονται:

Εισπράξεις (προ μείωσης επιστροφών)	:	ευρώ
-------------------------------------	---	------

Με βάση τους εξής υπολογισμούς:

Παρατηρήσεις - προτάσεις:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

Πίνακας - Μακροοικονομικές Προβλέψεις ^{1/}

ΕΓΧΩΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗ ΚΑΙ ΑΚΑΘ. ΕΓΧΩΡΙΟ ΠΡΟΪΟΝ																
ΤΡΕΧΟΥΣΕΣ ΤΙΜΕΣ																
ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ																
	%Δ	2012	%Δ	2013	%Δ	2014	%Δ	2015	%Δ	2016	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019
1. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ	-7,1%	134702	-3,6%	129908	-1,6%	127825	1,9%	130260	3,3%	134590	3,1%	138793	3,6%	143777	3,5%	148853
2. ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ	-6,8%	41089	-11,2%	36472	-6,7%	34025	-1,4%	33544	0,6%	33746	1,4%	34219	2,8%	35174	3,0%	36226
3. ΑΚΑΘ.ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΑΓΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ	-28,9%	22744	-10,1%	20452	-0,4%	20367	11,9%	22796	15,3%	26284	10,6%	29069	7,8%	31344	7,1%	33557
3α. Κατασκευές	-30,0%	11677	-17,0%	9692	-7,9%	8924	10,8%	9884	13,1%	11174	8,9%	12167	6,2%	12921	6,2%	13725
3β. Εξοπλισμός	-29,3%	8273	-4,0%	7942	11,0%	8816	13,2%	9982	17,9%	11772	11,7%	13151	9,5%	14402	9,5%	15772
3γ. Λοιπές	-22,8%	2794	0,9%	2818	-6,7%	2628	11,5%	2930	13,9%	3338	12,4%	3751	7,2%	4021	1,0%	4061
ΤΕΛΙΚΗ ΕΓΧΩΡΙΑ ΖΗΤΗΣΗ (1+2+3)	-10,2%	198535	-5,9%	186832	-2,5%	182217	2,4%	186600	4,3%	194619	3,8%	202082	4,1%	210296	4,0%	218636
4. ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ (% ΑΕΠ)	2,3%	4377	0,6%	1014	-0,8%	-1385	-0,9%	-1667	-0,7%	-1428	-0,7%	-1384	-0,7%	-1395	-0,7%	-1482
5. ΕΓΧΩΡΙΑ ΖΗΤΗΣΗ	-8,6%	202912	-7,4%	187846	-3,7%	180832	2,3%	184933	4,5%	193191	3,9%	200697	4,1%	208900	4,0%	217155
6. ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	3,7%	54838	0,6%	55147	7,0%	59020	5,3%	62140	5,0%	65257	5,9%	69139	5,4%	72867	5,5%	76870
6α. Εξαγωγές Αγαθών (fob)	11,4%	29896	0,4%	30026	4,3%	31307	5,0%	32873	4,7%	34435	6,1%	36548	5,0%	38368	5,0%	40302
6β. Εξαγωγές Υπηρεσιών	-4,3%	24942	0,7%	25121	10,3%	27713	5,6%	29267	5,3%	30823	5,7%	32591	5,9%	34499	6,0%	36568
7. ΤΕΛΙΚΗ ΖΗΤΗΣΗ (5+6)	-6,2%	257750	-5,7%	242993	-1,3%	239852	3,0%	247073	4,6%	258448	4,4%	269836	4,4%	281768	4,4%	294025
8. ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	-5,3%	63546	-4,7%	60555	0,6%	60907	2,1%	62203	3,8%	64554	3,2%	66626	3,5%	68970	3,4%	71340
8α. Εισαγωγές Αγαθών (cif)	-4,1%	52773	-3,1%	51116	0,0%	51096	2,0%	52116	3,8%	54095	3,2%	55831	3,5%	57796	3,4%	59772
8β. Εισαγωγές Υπηρεσιών	-10,7%	10773	-12,4%	9439	4,0%	9812	2,8%	10087	3,7%	10459	3,2%	10795	3,5%	11175	3,5%	11568
9. ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΡΣΙΩΝ		-8708		-5408		-1887		-63		703		2513		3897		5530
10. ΑΚΑΘ. ΕΓΧΩΡΙΟ ΠΡΟΪΟΝ, ΤΙΜΕΣ ΑΓΟΡΑΣ	-6,5%	194204	-6,1%	182438	-1,9%	178944	3,3%	184870	4,9%	193894	4,8%	203211	4,7%	212797	4,6%	222685
16. ΑΚΑΘ.ΕΙΣΟΔΗΜΑ	-6,3%	172576	-6,4%	161508	-2,7%	157177	3,4%	162494	4,9%	170376	5,2%	179211	5,1%	188317	5,0%	197715
17. ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΞΗΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	-9,7%	66371	-10,6%	59306	-2,0%	58116	1,9%	59220	4,8%	62092	4,9%	65108	3,9%	67631	3,9%	70252
18. ΑΚΑΘ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ	-4,1%	106205	-3,8%	102202	-3,1%	99061	4,3%	103274	4,9%	108284	5,4%	114103	5,8%	120686	5,6%	127464

1/ οι μακροοικονομικές προβλεψεις του παρόντος έχουν εκπονηθεί τον Ιανουάριο 2015

ΕΓΧΩΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗ ΚΑΙ ΑΚΑΘ.ΕΓΧΩΡΙΟ ΠΡΟΪΟΝ																
ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ ΕΤΟΥΣ 2010																
ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ																
	%Δ	2012	%Δ	2013	%Δ	2014	%Δ	2015	%Δ	2016	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019
1. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ	-7,8%	130545	-2,0%	127962	0,2%	128218	1,6%	130269	2,2%	133135	1,8%	135532	2,1%	138324	2,0%	141090
2. ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ	-5,0%	43404	-6,5%	40598	-1,8%	39867	-2,0%	39070	0,0%	39070	0,4%	39226	1,5%	39803	1,5%	40388
3. ΑΚΑΘ.ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΑΓΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ	-28,7%	23170	-9,5%	20961	1,0%	21171	11,7%	23648	14,5%	27076	9,5%	29649	6,6%	31591	6,0%	33486
3α. Κατασκευές	-29,5%	12151	-16,5%	10142	-6,0%	9528	10,7%	10544	12,4%	11851	7,9%	12789	5,1%	13447	5,2%	14142
3β. Εξοπλισμός	-29,4%	8281	-4,3%	7928	11,0%	8800	13,0%	9944	17,0%	11635	10,5%	12856	8,0%	13885	8,0%	14995
3γ. Λοιπές	-22,7%	2721	3,0%	2802	1,4%	2842	11,2%	3160	13,6%	3591	11,5%	4004	6,4%	4259	2,1%	4349
3δ. Στατιστικές διαφορές		17		89		0		0		0		0		0		0
ΤΕΛΙΚΗ ΕΓΧΩΡΙΑ ΖΗΤΗΣΗ (1+2+3)	-10,3%	197119	-3,9%	189521	-0,1%	189256	2,0%	192987	3,3%	199282	2,6%	204407	2,6%	209717	2,5%	214964
4. ΜΕΤΑΒ. ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΤ.ΔΙΑΦΟΡΕΣ (% ΑΕΠ)	1,2%	2291	0,2%	358	-0,6%	-1184	-0,6%	-1138	-0,3%	-689	-0,2%	-356	-0,1%	-225	-0,1%	-171
5. ΕΓΧΩΡΙΑ ΖΗΤΗΣΗ	-9,1%	199410	-4,8%	189879	-1,0%	188072	2,0%	191849	3,5%	198593	2,7%	204051	2,7%	209492	2,5%	214793
6. ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	1,2%	50559	2,1%	51645	8,2%	55858	5,2%	58761	4,6%	61474	5,2%	64671	4,4%	67515	4,5%	70553
6α. Εξαγωγές Αγαθών (fob)	6,5%	26212	2,5%	26863	5,0%	28206	4,9%	29588	4,3%	30858	5,4%	32524	3,9%	33805	4,0%	35158
6β. Εξαγωγές Υπηρεσιών	-5,4%	24267	1,7%	24689	12,0%	27652	5,5%	29173	4,9%	30617	5,0%	32147	4,9%	33710	5,0%	35395
6γ. Στατιστικές διαφορές		80		93		0		0		0		0		0		0
7. ΤΕΛΙΚΗ ΖΗΤΗΣΗ (5+6)	-7,2%	249969	-3,4%	241524	1,0%	243929	2,7%	250610	3,8%	260067	3,3%	268722	3,1%	277007	3,0%	285346
8. ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	-9,1%	57359	-1,6%	56416	2,3%	57711	2,2%	58991	3,9%	61281	2,9%	63058	2,8%	64824	2,7%	66585
8α. Εισαγωγές Αγαθών (cif)	-8,6%	46849	0,4%	47054	2,0%	47995	2,1%	49003	3,9%	50914	2,9%	52391	2,8%	53858	2,7%	55312
8β. Εισαγωγές Υπηρεσιών	-11,4%	10496	-11,8%	9253	5,0%	9716	2,8%	9988	3,8%	10367	2,9%	10668	2,8%	10967	2,8%	11274
		14		109		0		0		0		0		0		0
9 ΑΚΑΘ. ΕΓΧΩΡΙΟ ΠΡΟΪΟΝ, ΤΙΜΕΣ ΑΓΟΡΑΣ	-6,6%	192610	-3,9%	185108	0,6%	186219	2,9%	191619	3,7%	198786	3,5%	205664	3,2%	212183	3,1%	218761
<i>ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΑΕΠ</i>																
10. ΕΓΧΩΡΙΑ ΤΕΛΙΚΗ ΖΗΤΗΣΗ	-11,00		-3,94		-0,14		2,00		3,29		2,58		2,58		2,47	
11. ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ	1,36		-1,00		-0,83		0,02		0,2		0,17		0,1		0,0	
12. ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΡΣΙΩΝ	3,07		1,05		1,58		0,87		0,22		0,71		0,52		0,60	

1/ οι μακροοικονομικές προβλεψεις του παρόντος έχουν εκπονηθεί τον Ιανουάριο 2015

ΑΠΟΠΛΗΘΩΡΙΣΤΕΣ (% Μεταβολές)																
	%Δ	2012	%Δ	2013	%Δ	2014	%Δ	2015	%Δ	2016	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019
1. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ	0,7%		-1,6%		-1,8%		0,3%		1,1%		1,3%		1,5%		1,5%	
2. ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ	-1,9%		-5,1%		-5,0%		0,6%		0,6%		1,0%		1,3%		1,5%	
3. ΑΚΑΘ.ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΑΓΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ	-0,4%		-0,6%		-1,4%		0,2%		0,7%		1,0%		1,2%		1,0%	
3α. Κατασκευές	-0,7%		-0,6%		-2,0%		0,1%		0,5%		0,9%		1,0%		1,0%	
3β. Εξοπλισμός	0,2%		0,3%		0,0%		0,2%		0,8%		1,1%		1,4%		1,4%	
3γ. Λουπές	-0,1%		-2,1%		-8,1%		0,3%									
4. ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ (% ΑΕΠ)																
5. ΕΓΧΩΡΙΑ ΤΕΛΙΚΗ ΖΗΤΗΣΗ	0,5%		-2,8%		-0,6%		0,4%		1,0%		1,2%		1,4%		1,4%	
6. ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	2,5%		-1,6%		-1,0%		0,1%		0,4%		0,7%		1,0%		1,0%	
6α. Εξαγωγές Αγαθών	4,7%		-2,0%		-0,7%		0,1%		0,3%		0,7%		1,0%		1,0%	
6β. Εξαγωγές Υπηρεσιών	1,1%		-1,0%		-1,5%		0,1%		0,5%		0,7%		1,0%		1,0%	
7. ΤΕΛΙΚΗ ΖΗΤΗΣΗ (5+6)	1,0%		-2,4%		-0,6%		0,3%		0,8%		1,1%		1,3%		1,3%	
8. ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	4,2%		-3,1%		-1,7%		-0,1%		-0,1%		0,3%		0,7%		0,7%	
8α. Εισαγωγές Αγαθών	4,9%		-3,6%		-2,0%		-0,1%		-0,1%		0,3%		0,7%		0,7%	
8β. Εισαγωγές Υπηρεσιών	0,8%		-0,6%		-1,0%		0,0%		0,0%		0,5%		0,7%		0,7%	
9 ΑΚΑΘ. ΕΓΧΩΡΙΟ ΠΡΟΪΟΝ, ΤΙΜΕΣ ΑΓΟΡΑΣ	0,1%		-2,3%		-2,5%		0,4%		1,1%		1,3%		1,5%		1,5%	
10. Εν. ΔΕΙΚΤΗΣ ΤΙΜΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ	1,0%		-0,9%		-1,0%		0,3%		1,1%		1,2%		1,2%		1,2%	

ΚΟΣΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ																
ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ																
	%Δ	2012	%Δ	2013	%Δ	2014	%Δ	2015	%Δ	2016	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019
1.ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗ ΑΞΙΑ	-7,0%		-3,7%		0,6%		2,9%		3,8%		3,8%		3,6%		3,6%	
2. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ('000)	-7,8%	4032	-3,8%	3878	0,6%	3901	2,6%	4002	4,0%	4162	2,9%	4283	1,5%	4347	1,5%	4412
3. ΑΕΠ ΑΝΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ	0,9%		0,1%		0,0%		0,3%		-0,2%		0,9%		2,1%		2,1%	
4. ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΞΗΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	-9,7%	66371	-10,6%	59306	-2,0%	58116	1,9%	59220	4,8%	62092	4,9%	65108	3,9%	67631	3,9%	70252
5. ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΕΞΗΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ('000)	-7,8%	2687,6	-3,8%	2585,1	0,3%	2592,9	1,9%	2642,2	3,3%	2729,4	2,5%	2797,6	1,5%	2839,6	1,5%	2882,1
6. ΚΑΤΑ ΚΕΦΑΛΗ ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΞΗΡΤ.ΕΡΓΑΣΙΑΣ	-2,0%	24695	-7,1%	22941	-2,3%	22413	0,0%	22413	1,5%	22750	2,3%	23273	2,3%	23817	2,3%	24375
7. ΚΟΣΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ανά μονάδα προϊόντος	-2,9%		-7,2%		-2,3%		-0,3%		1,7%		1,4%		0,3%		0,3%	

1/ οι μακροοικονομικές προβλέψεις του παρόντος έχουν εκπονηθεί τον Ιανουάριο 2015

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΙΑ																
000 ΑΤΟΜΑ																
	%Δ	2012	%Δ	2013	%Δ	2014	%Δ	2015	%Δ	2016	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019
1. ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ	-0,3%	11092,8	-0,3%	11062,5	0,0%	11062,5	0,0%	11062,5	0,0%	11062,5	0,0%	11062,5	0,0%	11062,5	0,1%	11073,6
2. ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ (15-64 ΧΡ.)	-0,9%	7156,4	-0,9%	7090,2	-0,2%	7076,0	-0,1%	7068,9	-0,1%	7061,9	-0,1%	7054,8	0,0%	7054,8	0,1%	7061,9
3. ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ	-0,6%	5227,2	-0,4%	5207,9	-0,4%	5189,7	-0,3%	5174,1	0,1%	5179,3	0,0%	5179,3	0,0%	5179,3	0,1%	5184,5
4. % ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (3/2)		73,0%		73,5%		73,3%		73,2%		73,3%		73,4%		73,4%		73,4%
5. ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ	-0,6%	5227,2	-0,4%	5207,9	-0,4%	5189,7	-0,3%	5174,1	0,1%	5179,3	0,0%	5179,3	0,0%	5179,3	0,1%	5184,5
6. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ	-7,8%	4032,1	-3,8%	3877,5	0,6%	3900,8	2,6%	4002,2	4,0%	4162,3	2,9%	4283,0	1,5%	4347,2	1,5%	4412,4
6α. ΜΙΣΘΩΤΟΙ	-7,8%	2687,6	-3,8%	2585,1	0,3%	2592,9	1,9%	2642,2	3,3%	2729,4	2,5%	2797,6	1,5%	2839,6	1,5%	2882,1
6β. ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ	-7,8%	1344,4	-3,9%	1292,4	1,2%	1307,9	4,0%	1360,0	5,4%	1432,9	3,7%	1485,4	1,5%	1507,7	1,5%	1530,3
7. ΑΝΕΡΓΟΙ (3-6)		1195,1		1330,4		1288,9		1171,9		1017,0		896,3		832,0		772,0
8. ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (%) (7/5)		22,9%		25,5%		24,8%		22,6%		19,6%		17,3%		16,1%		14,9%
8α. ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (%) (Έρευνα Εργατικού Δυναμικού)		24,4%		27,7%		26,8%		24,6%		21,6%		19,3%		18,0%		16,9%

1/ οι μακροοικονομικές προβλέψεις του παρόντος έχουν εκπονηθεί τον Ιανουάριο 2015